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Ali Osman 
RENKLİBAY

SAYFA 12’DE

RENKLİ SÖZ

KORKUYORUM

Saygı ÖZTÜRK

Mesut Bey, 
istifasının gerçek 
nedenini açıklamalı

SAYFA 8’DE

ÖZTÜRKÇE

??

Ahmet ÖZKAN
Emekli Müftü

ZEKAT VE SADAKA

SAYFA 10’DE

MÜFTÜ ÖĞÜDÜ

Dursun SEYİS

SAYFA 3’DE

GÜNLERİN 
GETİRDİĞİ

RAMAZAN 
AYINIZ

KUTLU OLSUN
Şerife Bozdoğan

EKER

SAYFA 5’DE

EKEN - BİÇER

ÖNCE HAL, SONRA 
KELAM – YAŞAMA-
DAN SÖYLEMEK 
KİME NE KATAR?

Cengiz DÖNMEZ

SAYFA 12’DE

SÖZÜNÜN ERİ

RUHSUZLAR..

DEM’in istediği Anayasa yapılacak...

AKP Genel Başkanı Tayyip Erdo-
ğan, önceki gün, (Çarşamba) uzun 
zamandır kapısında bekletip randevu 
vermediği DEM Parti heyetini sarayda 
kabul etti. Görüşme yaklaşık 1 saat 
sürdü. Görüşmeye saray cenahından 
MİT Başkanı İbrahim Kalın ile AKP 
Genel Başkanvekili Efkan Ala katıldı. 
Efkan Ala’nın katılımının altını kalınca 
kırmızı ile çizelim!.. Daha öncede ka-
leme almıştım, tekrar edeyim; bundan 
sonra Efkan Ala ismi ve etkisini hem 
“çözüm süreci”nin yeni evrelerinde 
hem de yeni kanun ve Anayasa çalış-
malarında sık sık duyacağız. Akın Gür-
lek boşuna Adalet Bakanlığı koltuğuna 
oturtulmadı!..

Şu satırların yazıldığı ana kadar 
İletişim Başkanlığı’ndan bir açıklama 
gelmemişti. Sadece DEM Parti heyeti 
adına yazılı, kısa bir açıklama kamuo-
yu ile paylaşıldı. Ancak, açık kaynak-
lara yansıyanlardan öyle anlaşılıyor 
ki; saray ve DEM Parti yeni anayasa 
üzerinde genel bir mutabakata varmış. 
Bebek katili Abdullah Öcalan’ın şiddet-
le talep ettiği umut hakkı konusunda 
iki tarafta renk vermemiş. İşin o tarafı 
yine hareketin lideri Devlet Bahçeli’nin 
kucağına bırakılmış.

DEM Parti İmralı Heyeti olarak, 
Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan ile önemli bir görüşme ger-
çekleştirdik. Sayın Cumhurbaşkanı 
Erdoğan ile bölgemizde yaşanan ge-
lişmeler, bu gelişmelerin Türkiye’ye ve 
Barış ve Demokratik Toplum Süreci’ne 
etkileri üzerine istişarede bulunduk.

Görüşmede, sürecin kararlılıkla 
sürdürüleceğine dair ortak irade bir kez 
daha teyit edildi. Yürütülen süreçle ilgili 
somut ve güven verici adımların atıl-
ması için TBMM’nin, ilgili bakanlıkların 
ve kamu kurumlarının çalışmalarını 
yoğunlaştırmalarına ihtiyaç duyulduğu 
dile getirildi. Bu çerçevede, Milli Daya-
nışma, Kardeşlik ve Demokrasi Ko-

misyonu’nun raporunun kapsayıcı bir 
yaklaşımla hazırlanmasının, demok-
ratikleşme ve özgürlükler konusunda 
sağlam bir temel sunmasının gerek-
liliğine vurgu yapıldı. Toplumun tüm 
kesimlerini kapsayacak ve Türkiye’nin 
demokratik geleceğine dayanak oluş-
turacak, yasal çerçevenin gecikme-
den ve en geniş uzlaşıyla çıkmasının 
önemli olduğu belirtildi.

Küresel ve bölgesel siyasette önemli 
gelişmelerin yaşandığı bir dönemde 
yapılan bu görüşmenin, Türkiye ve 
bölge halklarının barış içinde bir arada 
yaşamasına katkı sağlayacağına inan-
cımızı yineliyor, Sayın Cumhurbaşka-
nı’na kabulü için teşekkür ediyoruz.”

Tayyip Erdoğan’a minnet ifadeleriyle 
süslenen bu açıklamanın tek ve en can 
alıcı satırları; “Toplumun tüm kesimle-
rini kapsayacak ve Türkiye’nin demok-
ratik geleceğine dayanak oluşturacak, 
yasal çerçevenin gecikmeden ve en 
geniş uzlaşıyla çıkmasının önemli ol-
duğu belirtildi” şeklindeydi.

KONYASPOR TEPE TAKLAK !
Haftalardın galibiyete 

hasret olan ve beraberlik-
lerle yetinen ve son haftada 
deplasmanda Alanyaspor 
ile oynayıp maçı 2-1 kay-
beden Konyspor’da ağızları 
bıçak açmıyor.

Görünen odur ki, sanki 
Konyaspor tepe taklak alt 

lige doğru inmektedir.

Yeşil_Beyazlılar  önü-

müzdeki cumartesi günü 

yine kendi sahasında lider 

Galatasaray’ı saat20.00 de 

konuk edecek.

HIÇKIRIK?HIÇKIRIK?

Ramazan Ayı 
Başlıyor

Buna göre ilk teravih namazı 
18 Şubat 2026 Perşembe akşamı 
kılınacak, 19 Şubat 2026 Perşem-
be günü ilk oruç tutulacak ve Kadir 
Gecesi 16 Mart 2026 tarihinde 
idrak edilecek.

Ramazan Bayramı Arefesi	
19 Mart 2026	Perşembe (Yarım 
Gün)

Ramazan Bayramı 1. Gün	
20 Mart 2026	Cuma

Ramazan Bayramı 2. Gün	
21 Mart 2026	Cumartesi

Ramazan Bayramı 3. Gün	
22 Mart 2026	Pazar
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Türkiye’de 90 yaş ve üzeri nüfus 
2025 yılı itibarıyla 243 bin 713 kişi 
olarak kayıtlara geçti. Bu kapsamda 
Konya’da 90 yaş üstü kişi sayısının 5 
bin 806 olduğu belirlendi.

AA muhabirinin, Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) verilerinden derlediği 
bilgilere göre Türkiye nüfusu 2025’te 
bir önceki yıla kıyasla 427 bin 224 kişi 

artarak 86 milyon 92 bin 168’e yük-
seldi.

Verilerin yer aldığı 2007 yılında 
Türkiye genelinde 90 yaş üstü 97 bin 
487 kişi bulunurken, bu sayı 2008’de 
60 bin 176 olarak kayıtlara geçti. 
Sonraki yıllarda 90 yaş üstü nüfusta 
2024’e kadar düzenli artış görüldü.

Bu kapsamda 90 
yaşını aşarak 100 
yaşına merdiven 
dayayanların sayısı 
2016’da 145 bin 
341, 2017’de 160 
bin 520, 2018’de 
174 bin 875, 
2019’da 187 bin 
703, 2020’de 199 
bin 842 oldu.

Kovid-19 salgının 
etkilerinin sürdüğü 
2021’de 90 yaş 
üstü nüfus 202 bin 
977’ye, 2022’de 

213 bin 923’e çıktı. Bu yaş grubun-
da yıllık bazda en yüksek artış ise 
2023’te gerçekleşti. 2023’te 90 yaş 
üstü nüfus 23 bin 968 artışla 237 bin 
891’e yükseldi.

Türkiye’de 90 yaş üstü nüfus 
2024’te 244 bin 837’ye çıkarken, 
2025’te 243 bin 713’e geriledi. Böyle-

ce 2007-2025 döneminde 90 yaşını 
aşanların sayısı 16 yıl sonra ilk kez 
azalmış oldu. Ülke genelinde 90 yaş 
üstü nüfusun son 10 yılda yüzde 67,7 
arttığı hesaplandı.

İllerin toplam nüfusuna oranla 
bakıldığında 90 yaş üstü nüfusun en 
yüksek olduğu il yüzde 0,89 ile Tun-
celi oldu. Bu ilde 90 yaşı geçen 755 
kişi bulunuyor. Tunceli’yi yüzde 0,84 
ve 3 bin 842 kişiyle Giresun, yüzde 
0,71 ve 1185 kişiyle Artvin izledi.

Nüfusa oranla 90 yaş üstü nüfusun 
en düşük olduğu iller ise yüzde 0,12 
ile Van, yüzde 0,14’er ile Şanlıurfa ve 
Gaziantep olarak kayıtlara geçti.

Türkiye’de 90 yaş ve üzeri nüfusun 
en fazla olduğu il 36 bin 37 kişiyle 
İstanbul oldu. İstanbul’u 15 bin 923 ile 
Ankara ve 15 bin 464 ile İzmir takip 
etti.

Konya genelinde soğuk ve ayaz 
günlerin ardından “yalancı bahar” 
olarak adlandırılan ılıman hava 
dalgası etkisini gösterecek.

Ocak ayında sıfırın altında 15 
dereceye kadar düşen hava sıcak-
lıklarının etkili olduğu Konya’da, 
şubat ayıyla birlikte hava ısınmaya 
başladı. Kent genelinde soğuk ve 
ayaz günlerin ardından “yalancı 
bahar” olarak adlandırılan ılıman 

hava dalgası etkisini gösterecek.

Meteorolojik tahminlere göre 
perşembe ve cuma günleri Konya 
merkez ve ilçelerinde sağanak ya-
ğış bekleniyor. Yüksek kesimlerde 
ise yağışların yer yer kar şeklinde 
görülebileceği ifade ediliyor.

Hafta sonuna doğru ise sıcak-
lıkların belirgin şekilde artması 

öngörülüyor. Cumartesi ve pazar 
günleri hava sıcaklıklarının zirveye 
ulaşarak 18 dereceye kadar yük-
selmesi bekleniyor. Uzmanlar, ani 
sıcaklık değişimlerine karşı vatan-
daşların tedbirli olması gerektiğini 
belirtiyor. Vatandaşın hafta sonu 
bu güzel havada piknik yapabile-
ceği belirtiliyor.

Sosyal Güvenlik Kurumu 
tarafından başlatılan ‘sahte 
sigortalılık’ denetimleri devam 
ediyor. Yapılan denetimler-
de özellikle Bağ-Kur yerine 
SSK’den daha hızlı emekli 
olmak isteyenlerin yaptığı 
usulsüz işlemler tespit edilirse 
emeklilik iptal ediliyor. SGK 
Uzmanı Özgür Erdursun bugü-
ne kadar yüz binlerce kişinin 
bu şekilde emekliliğinin iptal 
edildiğini aktardı.

Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK) tarafından başlatılan 
‘sahte sigortalılık’ incelemele-
rinde usulsüzlük tespitine yö-
nelik çalışmalar devam ediyor. 
Kurum, 2016 yılından sonra 
emekliliğinde şaibe olduğu dü-

şünülenleri in-
celemeye aldı. 
Bahsi geçen 
denetimlerde 
çoğunlukla 
‘naylon şirket-
ler’ üzerinden 
yatırılan SGK 

primlerine odaklanılırken, bu 
yolla emekli olan ve yaşlılık 
aylığı bağlanan kişilerin evle-
rine tebligat gönderildi. Ayrıca 
sahte sağlık raporlarıyla emek-
li edildiği değerlendirilenler de 
incelemeye alınıyor.

Emekliliği uygunsuzluk içe-
ren kişilerin tespitinin ardından 
ilk aşamada SGK tarafından 
ilgili kişinin ikamet adresine bir 
tebligat yollanıyor. Tebligatta 
belirtilen SGK ilçe merkezine 
savunma verilmesi talep edi-
lirken, 3 iş günü içinde davete 
icabet edilmesinin önemli 
olduğu hatırlatılıyor.

Ramazan ayının yaklaş-
ması nedeniyle Umre ve hac 
için vatandaşlarda   hazırlık-
larda yoğun biçimde devam 
ediyor.

Konya’nın en geniş hac ve 
umre mağazasında  istenilen 
her türlü  hac ve umre mal-
zemeleri uygun fiyatla vatan-
daşlara satılmaktadır. Ayrıca 

ihtiyaç duyanlara envai  çeşit 
tesbih, zemzem suyu ve 
hurma satışı da var.

Selçuklu Musalla bağları, 
Kazım Ayvaz sokakta satış-
lar  hafta sonu dahil her gün 
vatandaşlara alternatifleri ile 
satışı yapılıyor.

2025-2026 eğitim yılı ikinci dönemi 
için Konya’da servis taşımacılığı üc-
retleri güncellendi. İlkokul ve ortaokul-
larda rehber personel farkı eklenirken, 
ödemelerde 9 taksit imkanı sunulacak.

Başkan Muharrem Karabacak açık-
lamasında, “2025-2026 Eğitim-Öğretim 
Yılının 2. dönemi için taşıma ücretleri; 
geçen zaman aralığındaki yeniden 
değerleme oranları, personel ücretle-
ri, enflasyon ve motorin fiyatlarındaki 
artışlar dikkate alınarak yıllık olarak 
belirlenmiştir. Buna göre; 0-3 km’ye ka-
dar 23 bin 100 TL, 0-6 km’ye kadar 26 
bin 400 TL, 0-12 km’ye kadar 29 bin 50 
TL, 0-20 km’ye kadar 31 bin 20 TL ola-
rak uygulanacaktır. Rehber personel 
bulundurulması zorunlu olan ilkokul ve 
ortaokul servis araçlarında, taşıma üc-
retlerine ek olarak öğrenci başına yıllık 
rehber personel ücreti 7 bin TL olarak 
düzenlenmiştir. Belirlenen ücretler 9 
taksitli olup, peşin ödemelerde yüzde 
10 indirim uygulanacaktır” ifadelerini 
kullandı.

Konya’nın merkez Kara-
tay İlçe Belediyesi Zabıta 
Müdürlüğü ekipleri, yaklaşan 
Ramazan ayı öncesinde ilçe 
genelindeki denetimlerini 
artırdı.

Unlu mamul üretim ve sa-
tış noktaları, kasaplar, resto-
ranlar ve vatandaşların sıkça 
alışveriş yaptığı iş yerlerinde 
gerçekleştirilen denetimlerde 
fiyat etiketleri, resmi belgeler 
ve hijyen şartları titizlikle in-
celendi. Vatandaşların Rama-
zan ayını sorunsuz bir şekil-
de geçirmesini amaçlayan 
ekipler, ilçedeki marketlere 
yönelik denetimlerini de artır-
dı. Zabıta Müdürlüğü ekipleri; 

unlu mamul üretim ve satış 
noktaları, kasaplar, restoran-
lar ve marketlerde denetimler 
gerçekleştirdi. Denetimlerde 
raf ve kasa fiyatlarının uyum-
lu olup olmadığı, ürünlerin 
son kullanma tarihleri ve 
mevzuata uygun güncel fiyat 
etiketlerinin bulunup bulun-
madığı kontrol edildi. İşletme-
lerin ruhsat, vergi levhası ve 
diğer resmi belgeleri detaylı 
şekilde incelenirken hijyen 
kurallarına uyulup uyulmadığı 
da denetlendi.

Yalancı bahar yaşanacak !

Yüz binlerce kişinin 
emekliliği iptal edildi

Karatay’da denetimler sıklaştı
 Okul servis 

ücretlerine zam geldi! 

ARAFAT’TA UMRE VE
HAC MALZEMELERİ 

SATILIYOR
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Konya’da 1 ayda uyuşturucu 
tacirlerine yönelik operasyonlarda 
çok miktarda uyuşturucu madde 
ve suç unsuru ele geçirildi, 187 
kişi tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekiplerince ocak ayında il 
genelinde yürütülen çalışmalar-
da uyuşturucu tacirlerine darbe 
vuruldu. Edinilen bilgiye göre, 
yapılan çalışmalarda, 295 bin 448 
adet sentetik ecza hap, 18 bin 
693 adet ecstasy, 15 kilo 504,58 
gram eroin, 15 bin 127 adet cap-
tagon, 5 kilo 360,04 gram bonzai 
hammaddesi, 5 kilo 156,26 gram 
skunk, 3 kilo 243,38 gram esrar, 1 
kilo 354,05 gram sentetik kanna-

binoid, 1 kilo 263,25 gram kokain, 
354,7 gram metamfetamin ile 
10 adet 51 bin 674 kullanımlık 
peçeteye emdirilmiş sentetik 
kannabinoid ele geçirildi. Ayrıca 
8 adet hassas terazi, 2 ruhsatsız 
tüfek, 5 ruhsatsız tabanca ve 103 
adet fişeğe el konuldu. Uyuştu-
rucu madde kullanmak ve ticareti 
yapmak suçlarından gerçekleştiri-
len 164 operasyonda 301 şüpheli 
şahıs hakkında adli işlem yapıldı, 
127’si tutuklandı.

Öte yandan, uyuşturucu suç-
larından aranan 116 şahıs yaka-
lanırken, 60’ı tutuklandı. Böylece 
aranan şahıslarla birlikte top-
lamda 187 şüpheli tutuklanarak 
cezaevine teslim edildi.

Konya’nın Akşehir ilçe-
sinde polisin düzenlediği 
uyuşturucu operasyonun-
da 1 kişi tutuklandı.

Edinilen bilgi-
ye göre, Akşehir 
İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekip-
leri tarafından 
yürütülen ça-
lışmalar kapsa-
mında şüpheli 
F.D. yakalandı. Şüphelinin 
üzerinde ve bulunduğu 
yerde yapılan aramalarda 
15 kutu içerisinde toplam 
800 adet uyuşturucu hap, 

bir miktar metamfetamin 
ile uyuşturucu madde kul-
lanma aparatı ele geçirildi. 
Gözaltına alınan F.D., em-
niyetteki işlemlerinin ardın-

dan adliyeye sevk edildi. 
Şüpheli, çıkarıldığı nöbetçi 
mahkemece tutuklanarak 
Akşehir Cezaevi’ne teslim 
edildi.

Uyandığınızda hisse-
dilen o kemik gibi sertlik, 
başınızı çevirdiğinizde 
saplanan keskin ağrı, gün 
boyunca sizi takip eden 
inatçı rahatsızlık…

Çoğu insan bilmez ki 
bu günlük işkence, omur-
ganızın boyun kısmını 
(servikal omurlarınızı) ya-
vaş yavaş tahrip ediyor.

Zamanla biriken mikro 
yaralanmalar oluşuyor.

Bu da fıtıklaşmış disk-
ler, sıkışan sinirler ve sü-
rekli rahatsızlık gibi ciddi 
sorunlara yol açıyor – ki 
bu noktada rahatlamak 
için ek desteğe ihtiyaç 
duyuluyor.

Ancak bu rahatsızlığı 
hafifletmeye yardımcı 
olabilecek kadim bir yön-
tem var…

Ve bu, uykudayken 
vücudunuzda neler olup 
bittiğini anlamakla baş-

lıyor.
Gerçek şu ki:
Şu anda kullandığınız 

yastık her gece yavaş 
yavaş boynunuzu mah-
vediyor.

Bunu biliyorum çün-
kü 15 yıl boyunca kalıcı 
rahatsızlık yaşayan 
insanlara yardım etmiş 
bir uzmanım – ama yine 
de kendi uyku kaynaklı 
boyun ağrılarımı çözeme-
dim…

Her sabah sanki 
kamyon çarpmış gibi uya-
nıyordum.

Ağrı kafatasımın 
tabanında başlıyor, kürek 
kemiklerimin arasına 
şimşek gibi iniyordu.

Telefonumu kontrol 
etmek, arabayla geri 
gitmek, hatta bir sohbette 
başımı sallamak bile acı 
verici hâle gelmişti.

Kuruluş Tarihi:
25 Mayıs 2022 ÇARŞAMBA
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İMTİYAZ SAHİBİ:
İKRA Basın Yayın İletişim Ajans ve Danışmanlık Hizmetleri 

Sanayi Ticare LTD.ŞTİ adına 
ABBAS ÖZTÜRK

GENEL YAYIN YÖNETMENİ:
Dursun SEYİS

ADRES: Nişantaş Mah. Keyhüsrev  
Sok. No:7/3

Tel:  0543 875 64 49
Mail: haber@anadolumanset.com

GRAFİK TASARIM
CENGİZ ÇAPALI

BASKI: 
İHLAS MATBAACILIK Yenigöl Mah. Serik Cad.

Havaalanı Yolu Üzeri No: 38
Altınova/Muratpaşa/ANTALYA Tel: 0 242 340 50 40

DAĞITIM:
OSMANLI DAĞITIM - MUSTAFA DEMİRTAŞ

Tel: 0549 258 43 00

SORUMLU 
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ:

ALİ ANLAŞ

Haftalık Yerel Gazete
Bu gazete basın ahlak 

yasalarına uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazılarının sorumlulukları 

yazarlarına aittir.

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ:
SEMRA ANLAŞ

İLAN-REKLAM FİYATLARIMIZ
Tam Sayfa Siyah Beyaz 	 : 	 7500 TL
Yarım Sayfa Siyah Beyaz 	 : 	 1000 TL
Çeyrek Sayfa Siyah Beyaz 	 : 	 750 TL
Logo üzeri 	 : 	 3000 TL
Arka Tam Sayfa Renkli 	 : 	 7500 TL
Arka Yarım Sayfa Renkli 	 : 	 3000 TL
Arka Çeyrek Sayfa Renkli 	 : 	 1500 TL
İç Tam Sayfa Renkli 	 : 	 3250 TL
İç Yarım Sayfa 	 : 	 2000 TL
İç Çeyrek Sayfa Renkli 	 : 	 1000 TL
Yıllık Abonelik 	 : 	 1300 TL
Yayın Türü : Yerel Sürelidir.
Fiyatlarımıza KDV Dahil Değildir.

Onbir ayın sultanı Ramazan ayı 
başladı.

Herkese kutlu ve mübarek olsun.
Allahü Teâlâ kullarını çok sevdiği 

ve onlara çok acıdığı için bazı 
zamanlara kıymet vermiş ve bunları, 
günahkâr kullarının kurtuluşu için 
vesile kılmıştır.

Bunların başında da çok şerefli 
olan ramazan ayı gelmektedir. 
Ramazan yanmak demektir; bu ayda 
dağlar gibi de olsa bütün günahlar 
yanar, yok olur.

Rabbimizin kıymet verdiği 
böylesine şerefli bir ayın değerini 
bilmeli ve ona saygı göstermeliyiz; 
onu fırsat bilip çokça istiğfar etmeli 
(günahlardan pişmanlık duyup, 
bağışlanması için Cenab-ı Hak’tan af 

dilemeli), oruç tutmalı ve yapılan tüm 
ibadetlere ayrı bir özen gösterilmelidir.

Bildiğime göre bu kurtuluş, arınma 
ve bağışlanma ayında agâh (dikkatli 
ve uyanık) olmalı; zira bu ayda nafile 
ibadetlere farz sevabı, farz olan 
ibadetlere ise yetmiş farz sevabı 
verilir.

Şu hâlde bu mübarek ayın her 
anını ganimet bilmelidir.

İnsanlığın kurtuluş reçetesi olan 
Kur’an-ı Kerim bu ayda inmiş, bin 
aydan daha kıymetli olan Kadir 
Gecesi bu ayda bulunmaktadır. 
Bu mübarek ayda gökyüzünden, 
fasılasız olarak sağanak şeklinde nur 
yağmaktadır.

Ramazan-ı şerif ayı bütün senenin 
işareti, anahtarı gibidir; bu aya hürmet 
edip iyi geçinenin bütün senesi iyi 
geçer, hürmetsizlik edenin de bütün 
senesi kötü geçer.

Sağlıklı olmayın oruç tutamayana 
oruç farz değildir. Oruç tutamayan kişi  

her gün fitre ödemelidir.
Allahü Teâlâ kendisi hakkında 

şöyle buyurur: ‘O’nun benzeri 
hiçbir şey yoktur’. Allah misilsizdir, 
benzeri olmayandır. Nesai, Ebu 
Umame’den şöyle nakleder: “Sevgili 
Peygamberimize (Aleyhisselam) 
geldim ve ‘Bana yapacağım bir emir 
ver’ dedim; O da ‘Oruç tutmalısın 
çünkü o misilsizdir’ buyurdu.”

Allahü Teâlâ kudsi hadiste (manası 
Allah’a, sözleri Peygamberimize ait 
söz) ‘Orucun dışındaki bütün amelleri 
kuluma aittir. Oruç bana aittir ve 
onun ödülünü ben vereceğim. Oruç 
bir kalkandır. Aranızda birisi oruçlu 
olduğunda, kavga etmesin ve asla 
kızmasın. Birisi kendisine sataşırsa 
veya kavgaya tutuşmak isterse, ‘Ben 
oruçluyum’ desin. Muhammed’in 
canını elinde tutan Allahü Teâlâ’ya 
yemin olsun ki, oruçlunun ağız 
kokusu kıyamet günü Allah nezdinde 
misk kokusundan daha güzeldir. 

Oruçlunun iki sevinci vardır.  Biri 
orucu açtığında diğeri ise Rabbiyle 
karşılaştığında, oruç tuttuğu için 
sevinmesidir.’

Kul, oruç tutması sebebiyle 
(benzersizlik) özelliğiyle nitelenmiş 
ve bu nitelikle de oruçlu adını hak 
etmiştir. Onun oruçlu olduğunu kabul 
ettikten sonra Hak kendisinden bu 
ismi düşürmüş ve ‘Oruç bana aittir’ 
diyerek kendisine izafe etmiştir... 
Kul, misilsiz oruç ibadetiyle, benzeri 
olmayanın özelliğiyle Hakka kavuşur.

...Nitekim kendisine 
kavuşulduğunda da Hak, kendi 
gözüyle görülür. Bu sebeple oruçlu, 
Rabbine kavuştuğu esnada orucu 
sebebiyle sevineceği gibi (dünyada 
kendisine Hakkın cömertlik özelliğini 
kazandıran) iftarıyla sevinir...’

Sevgili okuyucularımın Ramazan-ı 
şeriflerini tekrar tebrik eder, bu 
mübarek ayın feyz ve bereketlerinden 
hissedar olmalarını dilerim.

RAMAZAN AYINIZ
KUTLU OLSUN

GÜNLERİN GETİRDİĞİ

dursunseyis@hotmail.com

UYUŞTURUCU 
TACİRLERİ YAKALANDI

ZEHİR 
SEVKİYATINA 
         DARBE !

Ereğli ilçesinde polis 
ekiplerinin düzenlediği 
uyuşturucu operasyonun-
da 16 bin 541 adet sente-
tik ecza ele geçirildi, 3 kişi 
tutuklandı.

Konya Emniyet Mü-
dürlüğü’nün uyuşturu-
cuyla mücadelesi hız 
kesmeden devam ediyor. 
Ereğli Narkotik Suçlarla 
Mücadele Büro Amirliği 
ekipleri, sokak satıcıları, 
uyuşturucu kullanıcıları ve 
ticaretini yapan şahıs ve 
gruplara yönelik çalışma-
larını sürdürüyor. Ekiplerin 
çalışmalarıyla, Adana’dan 
yola çıkan iki aracın Ereğli 
ilçesine uyuşturucu madde 
getireceği yönünde duyum 

alınması üzerine harekete 
geçildi. Gerçekleştirilen 
sıkı takip sonucu Ereğli’ye 
girdikleri esnada durdu-
rulan araçlardan birinde 
bulunan M.Ö. ve O.E. 
isimli şahıslar yakalandı. 
Aynı operasyon kapsa-
mında diğer araçla seyir 
halinde olan E.Ş. ve S.K. 
isimli şahıslar da durdu-
ruldu. Şahıslardan S.K. 
polis ekiplerini fark etmesi 
üzerine araçtan atlayarak 
kaçarken, E.Ş. isimli şüp-
heli gözaltına alındı.

Geçmiş yıllarda belediye 
başkanlığı görevini yürüten 
Cafer Özenir, para tartışma-
sı yaşadığı oğlu tarafından 
baltayla öldürüldü. Babasını 
katleden zanlı mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gön-
derildi.

Kırık bir ön camın arkasından araba-
mın yamaçtan yuvarlanışını izledim. Son 
hatırladığım, direksiyon başında kapanan 
gözlerimdi. Aylardır süren uyku apnesi 
ve kronik yorgunluk, sonunda bu kazaya 
neden olmuştu.

Yetersiz Çözümler ve Sosyal İzolasyon 
Burun bantları ve çene kayışları gibi yön-
temler işe yaramadı. 25 yıllık evliliğimizde 
ilk kez, horlamam yüzünden bodrumdaki 
kanepede uyumaya mahkûm edildim.

Uzman, uyurken boğaz kaslarımın 
gevşediğini ve hava yolumu kapattığını 
açıkladı. Vücudum her gece nefes alabil-
mek için savaşıyordu. Belirtiler netti:

Tedavi Zorlukları 
Doktorun önerdiği temel çözüm CPAP 
cihazıydı. Ancak yüzünüzde sürekli hava 
basıncı veren bir maskeyle uyumaya 
alışmak, göründüğünden çok daha zordu. 
Geleneksel yöntemlerin bu kısıtlayıcı 
yapısı, beni daha pratik bir çözüm arayı-
şına itti.

BABASINI 
BALTAYLA 
ÖLDÜRDÜ.

Uykusuz gecelerimin 
nasıl neredeyse bir 

felaketle sonuçlandığı…

Akşehir’de uyuşturucu operasyonu

Yan Yatarak Uyuyanlar ve 
Boyun Ağrısı Yaşayanlar 
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Derebucak ilçesinde yaz aylarında 
kuruyan Düden Şelalesi, kış mevsi-
minde etkili olan yağışların ardından 
yeniden akmaya başladı.

İlçe merkezine yakın Çamlık Ma-
hallesi yolu üzerinde, yöre halkının 
düden deliği olarak adlandırdığı nok-
tada bulunan mağaradan çıkan sular, 
Keldere Deresi’ne şelale oluşturarak 
akıyor. Gembos Ovası’nı beslemenin 
yanı sıra kilometrelerce uzaklıktaki 
Beyşehir Gölü’ne kadar ulaşıyor. İlçe 
sakinlerinden Mustafa Kuş, “düden” 
olarak bilinen yerin aslında yaklaşık 
2 kilometre uzunluğunda bir mağara 
olduğunu belirtti.

Derebucaklı doğasever Atila Aşıcı 
da şelalenin yeniden akmasının sevin-
dirici olduğunu belirterek, akan suların 
Beyşehir Gölü’ne adeta “can suyu” 
olduğunu ifade etti.

AK Parti MYK Üyesi ve 
TBMM Grup Başkanvekili 

Abdülhamit Gül, 2026 
yılının Türkiye için reform 

yılı olacağını söyledi. 
söyledi.

DÜDEN ŞELALESİ
AKMAYA BAŞLADI

 45 bin minik 
kahramana itfaiye 

eğitimi

TÜİK’in 2025 verilerine 
göre Türkiye nüfusu 86 mil-
yon 92 bin 168’e yükselirken, 
belde ve köylerde yaşayanla-
rın sayısı yüzde 2,1 azalarak 
5 milyon 536 bin 693’e geri-
ledi. Konya ise kadın nüfusu-
nun erkek nüfusunu geçtiği 36 
il arasında yer aldı.

TÜİK’in 2025 yılı verilerine 
göre Türkiye’nin toplam nüfu-
su bir önceki yıla kıyasla 427 
bin 224 kişi artarak 86 milyon 
92 bin 168’e yükseldi. Ancak 
artan toplam nüfusa rağmen 

kırsalda yaşayanların sayısın-
daki düşüş dikkat çekti. Veri-
ler, Konya’nın da aralarında 
bulunduğu 36 şehirde kadın 
nüfusunun erkek nüfusunu 
geçtiğini ortaya koydu.

Türkiye genelinde nüfusun 
yüzde 93,6’sı il ve ilçe mer-
kezlerinde yaşarken, belde ve 
köylerde yaşayanların oranı 
yüzde 6,4’e geriledi. Belde ve 
köylerde yaşayan kişi sayısı 5 
milyon 536 bin 693 olarak ka-
yıtlara geçti. Bu rakam 2024 
yılında 5 milyon 657 bin 686 

idi. Böylece kırsalda 
yaşayanların sayısı 
bir yılda yüzde 2,1 
azaldı.

İl ve ilçe merkez-
lerinde ikamet eden 
kişi sayısı 80 milyon 
555 bin 475 oldu. Bu 
oran 2024’te yüzde 
93,4 iken 2025’te 
yüzde 93,6’ya yük-
seldi.

Köy ve beldelerde 
yaşayan nüfusun 
en yüksek olduğu 
il 284 bin 162 kişiy-
le Afyonkarahisar 

olurken, en düşük olduğu il 28 
bin 45 kişiyle Tunceli olarak 
belirlendi. İl ve ilçe merkez-
lerinde yaşayan nüfusun en 
fazla olduğu il 15 milyon 754 
bin 53 kişiyle İstanbul olurken, 
en az olduğu il 40 bin 845 
kişiyle Ardahan oldu.

2025 verilerine göre Türki-
ye’nin erkek nüfusu 43 milyon 
59 bin 434, kadın nüfusu ise 
43 milyon 32 bin 734 olarak 
hesaplandı. Ülke genelinde 
bir önceki yıl 33 şehirde kadın 

nüfusu erkeklerden fazlayken, 
bu sayı 36’ya çıktı. Kadın 
nüfusunun fazla olduğu iller 
arasında Konya da yer aldı.

Türkiye’de 15-64 yaş 
grubundaki (çalışma çağı) 
nüfusun oranı yüzde 68,5 
olarak tespit edildi. 0-14 yaş 
grubundaki çocuk nüfusun 
oranı yüzde 20,4, 65 ve üzeri 
yaş grubunun oranı ise yüzde 
11,1 oldu.

Köy ve beldelerde yaşayan 
5 milyon 536 bin 693 kişinin 
885 bin 390’ı 0-14 yaş gru-
bunda, yaklaşık 3,5 milyonu 
15-64 yaş grubunda, yaklaşık 
1,2 milyonu ise 65 ve üzeri 
yaş grubunda yer aldı. Kırsal-
da yaşayanların 2 milyon 859 
bin 137’si erkek, 2 milyon 677 
bin 556’sı kadınlardan oluştu.

Veriler, Türkiye genelinde 
şehirleşmenin hız kesmeden 
devam ettiğini, kırsalda yaşa-
yan nüfusun ise her geçen yıl 
azaldığını ortaya koyarken, 
Konya’nın kadın nüfusunun 
erkekleri geçtiği iller arasında 
yer alması dikkat çekti.

Denizden fışkıran bereketle tezgahlar 
gümüşe boyanırken, kilosu 120 liraya 
kadar düşen hamsi vatandaşın yoğun il-
gisiyle karşılaştı. Balıkçı Kenan Balcı’nın 
“doğal ilaç” vurgusuyla haftada en az iki 
kez tüketilmesini önerdiği hamside, son 
yılların en düşük fiyatları görülüyor.

Denizlerde yaşanan bereket, balıkçı 
tezgahlarına fiyat indirimi olarak yansıdı.

İstanbul Beylikdüzü’nde hamsi bol-
luğu yaşanırken, kilogram fiyatının 120 
liraya kadar gerilemesiyle vatandaşlar 
balıkçılara akın etti.

 Sezonun en verimli günlerinin yaşan-
dığını belirten ünlü balıkçı Kenan Balcı, 
hamsinin hem iri hem de lezzetli olduğu-
nu vurguladı.

Fiyatların dip seviyeleri gördüğünü 
ifade eden Balcı, şu açıklamalarda 
bulundu:

“Bu fırsat her zaman gelmez. Vatan-
daşlarımız dolaplarını doldursun. Hamsi 
şu an en uygun ve en sağlıklı protein 
kaynağı. 1 kilo fiyatı 120 lira, 4 kilosu 
400. Vatandaşlarımız hafta en az iki kez 
balık.”

Trabzon’da hamsi ve istavrit fiyatını 
görenler şaşırdı.

Balık tüketiminin sağlık üzerindeki 
etkilerine değinen Balcı, özellikle bağı-
şıklık sistemini güçlendirmek için balığın 
önemine dikkat çekti.

Balığı “reçetesiz ilaç” olarak tanımla-
yan Balcı, şunları kaydetti:

“Balık doğal, katkısız, vitamin ve 
protein açısından çok zengin bir besin. 
Reçeteye yazılmayan tek ilaç balıktır. 
Profesörlerimiz, doktorlarımız bize ‘Ke-
nan Bey siz gıda değil, doğal ilaç satı-
yorsunuz’ diyor. Özellikle çocuklarımızın 
gelişimi için balık tüketimi çok önemli. 
Balık, anne sütünden sonra yıpranan 
dokuları onaran tek besin kaynağı. Çün-
kü içende hiç bir katkı maddesi bulun-
muyor”

Tezgahlardaki indirim sadece hamsiy-
le sınırlı kalmadı. Türk somonunda da 
büyük bir fiyat düşüşü yaşandığı belir-
tilirken, 4 kilo Türk somonunun 1.200 
liradan alıcı bulduğu öğrenildi.

AK Parti Tekirdağ İl Başkan-
lığı tarafından düzenlenennda 
Yerel Basın İstişare Toplantısı 
konuşan Abdülhamit Gül, Tür-
kiye’nin iç ve dış politikadaki 
güncel gelişmeleri, reform 
süreci ve bölgesel meseleleri 
değerlendirdi.

Abdülhamit Gül, “2026 yılı 
Türkiye için reform yılı olacaktır. 
2026, hem ekonomik hem de 
hukuki reformların milletimize 
doğrudan yansıdığı bir dönem 
olacak. Meclisimizin yasama 
faaliyetleriyle ve hükümetimizin 
atacağı adımlarla vatandaşla-

rımız için çok önemli hizmetler 
hayata geçirilecektir. 2026 
yılında hem demokrasimizi hem 
özgürlükleri daha da güçlendire-
cek, milletimizin refahını artıra-
cağız. Özgürlük artacak, sofra-
daki ekmek büyüyecek. Hukuk, 
ekonomi ve demokrasi alanla-
rında çok önemli bir reform yılını 
hep birlikte yaşayacağız” dedi.

Programa AK Parti İstan-
bul Milletvekili Ahmet Yıldırım, 
Tekirdaği Milletvekilleri Gökhan 
Diktaş , Çiğdem Koncagül, AK 
Parti İl Başkanı Ali Gümüş ve 
partililer katıldı.

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Uğur İbrahim Altay, sosyal belediyecilik 
anlayışı kapsamında askerlik görevini 
yerine getirecek gençlere yönelik yeni 
bir destek uygulamasını kamuoyuyla 
paylaştı.

Konya Büyükşehir Belediye Başka-
nı Uğur İbrahim Altay, Konya’da 2025 
yılına kadar sosyal hizmetler ve sağlık 
alanında hayata geçirilen destekleri 
kamuoyuyla paylaştı. Başkan Altay, 
ayrıca 2026 yılında uygulanacak yeni 
projeleri de açıkladı.

Başkan Altay, Konya’da ikamet 
eden ve zorunlu askerliğe gidecek 
gençlere, askerlik süresi boyunca aylık 
bin TL nakdi destek sağlanacağını 
açıkladı.

Uygulamanın, askerlik görevini 
yapan gençlerin ekonomik yükünü 
hafifletmeyi amaçladığını belirten Altay, 
gençlerin bu süreçte yalnız bırakılma-
yacağını ifade etti.

Altay, Konya Büyükşehir Belediyesi 
olarak gençlere, ailelere ve dar gelirli 
vatandaşlara yönelik sosyal destekleri 
artırarak sürdürdüklerini vurgulayarak, 
yeni dönemde de toplumun her kesimi-
ne dokunan projeleri hayata geçirmeye 
devam edeceklerini kaydetti.

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Uğur İbrahim Altay “Kahraman Çocuklar 
İtfaiyecilerle Öğreniyor” projesi kapsamın-
da itfaiye eğitimi alan minik öğrencilerle 
bir araya geldi. Konya’nın 31 ilçesindeki 
ilkokul 1. sınıf öğrencilerine 5 yıldır itfaiye 
eğitimleri verdiklerini belirten Başkan Altay, 
“Bir çocuk Konya’da birinci sınıfa gidiyorsa 
itfaiye eğitimini de almış oluyor. Bu sene 
birinci sınıfa giden 45 bin çocuğumuz bu 
eğitimden faydalanmış olacak. İlk amaç 
çocuklara yangın çıkmasını önlemek için 
yapacaklarını anlatmak sonra bir yangın 
anında ne yapacaklarını öğretmek” dedi.

Konya Büyükşehir Belediyesi’nin 31 
ilçedeki tüm ilkokul 1. sınıf öğrencileri için 
düzenlediği teorik ve uygulamalı itfaiye 
eğitimleri devam ediyor.

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Uğur İbrahim Altay, Konya İtfaiye Eğitim 
Merkezi’nde eğitimlere katılan minik öğ-
rencilerle bir araya geldi.

 Kadın Nüfusu Erkekleri Geçti!

Hamsi fiyatı çakıldı…



BÖLGE 516 Şubat 2026 - 22 Şubat 2026 Pazartesi

Kal den önce hâl gelir” 
sözü, sadece bir öğüt 
değildir; hayatın tam 
merkezine oturan bir 
hakikattir. Çünkü insanın 
söylediği, ancak yaşadığıyla 
değer kazanır. Fotoğraftaki 
ağaç nasıl meyve vermezse, 
sofranın görüntüsü nasıl 
doyurmazsa; davranışa 
dökülmeyen söz de kimseyi 
beslemez, kimseye tesir 
etmez.

Bugün dünya, konuşan 
insanlardan yana çok 
zengin; ama konuştuğunu 
yaşayanlardan yana fakirdir. 
Etrafımıza baktığımızda 
herkes bir şey biliyor, herkes 
bir şey söylüyor, herkesin bir 
fikri var… Ama bu fikirlerin 
ne kadarı yaşanıyor? Bir 

arkadaş, sürekli 
sabırdan bahsedip 
en ufak meselede 
öfke patlaması 
yaşıyorsa; bir 
baba, evlatlarına 

dürüstlük dersi verip 
kendi alışverişinde hileye 
kaçıyorsa; bir öğretmen, kitap 
sevgisini anlatıp eline kitap 
almıyorsa… O sözlerin etkisi 
buhar olup uçuyor.

DİNİ KONUDA DA 
BÖYLE…

Kur’an’da defalarca 
“Yapmayacağınız şeyleri 
söylemeyin” diye uyarılır. 
Çünkü inanç, sözle değil hâl 
ile ispatlanır. Merhametten 
bahsedip komşusunun 
halini sormayan, adaletten 
bahsedip küçük bir menfaatte 
haksızlık yapan, tevazudan 
bahsedip kibriyle dolaşan 
kimse… kendi sözünü 
kendi davranışıyla yalanlar. 
Peygamber Efendimiz’in 

etkisi, çok konuşmasından 
değil; yaşadığını 
anlatmasından geliyordu. 
Onun ahlakı, mesajını taşıyan 
en güçlü delildi.

Bir insanın çocuklarına 
“namaz kıl” demesi kolaydır; 
ama sabahın serininde uyku 
tatlıyken kalkıp seccadeye 
durması, o sözden çok daha 
öğreticidir.

FELSEFİ AÇIDAN 
BAKILDIĞINDA DA AYNI 
GERÇEK KARŞIMIZA 
ÇIKAR.

Sokrates’in yıllarca ısrarla 
savunduğu şey şuydu: “Bilgi, 
ancak davranışla doğrulanır.”

Aristoteles ise erdemi 
bir eylem alışkanlığı olarak 
tanımlar. Yani iyi olduğunu 
söyleyen biri değil, iyi 
davranışı sürekli gösteren biri 
gerçekten erdemlidir.

Bir kişinin “ben çok 
adaletliyim” demesi hiçbir 
değer taşımaz; adil bir 

durumda çıkarı tehlikeye 
girse bile adaleti tercih eden 
biri, gerçekten adildir.

Bu perspektiften 
bakınca, söz davranışla 
temellenmediğinde felsefede 
buna “boş iddia” denir. Ne 
kadar süslü olursa olsun, içi 
boştur.

HAYATIN HER ALANINDA 
GEÇERLİ…

Kültürel değerlerde 
böyle, ahlakta böyle, aile içi 
iletişimde de böyle.

Bir anne “saygı önemli” 
deyip çocuğuna bağırıyorsa, 
sözünün kıymeti kalmaz.

Bir toplum “birlik olalım” 
deyip birbirini küçük 
görüyorsa, yalnızca kendi 
kendini kandırır. 

Bugün birbirimize çok söz 
veriyoruz:

“Daha sabırlı olacağım.”
“Daha anlayışlı olacağım.”
“Kimsenin hakkını 

yemeyeceğim.”

“Gıybet etmeyeceğim.”

Peki bunların kaçını 
yaşıyoruz?

İnsan, her gün aynaya 
bakıp kendi hatalarını 
unutmaya meyilli. Ama hayat 
bize şunu fısıldıyor:

Yaşamadığın şey seni 
büyütmez, söylediğin şey ise 
kimseyi ikna etmez.

Bu yüzden bazen insanın 
içinden “Önce kendine bak, 
sonra konuş!” demek geliyor. 
Çünkü gerçek değişim 
kendimizden başlıyor. Bir 
sözün değerini, onu söyleyen 
değil, yaşayan belirliyor.

Söz kulağa gider, hâl gönle 
işler.

Ve gönle işleyen her şey, 
dünyayı değiştirir.

ÖNCE HAL, SONRA 
KELAM – YAŞAMADAN 
SÖYLEMEK KİME NE 

KATAR?

EKEN - BİÇER

Şerife Bozdoğan 
EKER

Konya İl Müftülüğü ve 
Türkiye Diyanet Vakfı Konya 
Şubesinin katkılarıyla 10 bin 
gıda kolisinin bulunduğu 15 
insani yardım tırı Konya’dan 
Gazze’ye uğurlandı.

Diyanet İşleri Başkan 
Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet 
İshak Demir, Panorama Mü-
zesi Parkı’nda düzenlenen 
uğurlama töreninde, Kon-
ya’ya Diyanet İşleri Başkanı 
Prof. Dr. Safi Arpaguş’un 
selamını getirdiğini söyledi.

Gazze’de yaşananla-
rın zor ve üzücü olduğunu 
belirten Demir, “Orada 
olmak veya burada olmak 
takdir edersiniz ki bizim 
elimizde değildi. Orada da 
doğabilirdik, burada doğduk. 
Burada doğup bu tırlara bir 
şey vermeyebilirdik, verdik. 
Ben böyle nasipli, şanslı, 
hangi kelimeyi kullanırsanız 
kullanın, tarafta olmanın 
çok önemli olduğunu dü-
şünüyorum. Evet, dünyada 
her yer, her gün aynı şart-
larda yaşanmıyor. Bir tarafta 
acılar, bir tarafta sevinçler 
var. Konya’nın hemşehrisi, 

mimarı Mevlana Celaleddin-i 
Rumi Hazretleri’nin dediği 
gibi ‘Bulut ağlamazsa yer 
nasıl gülsün’. Evet, ağla-
makla gülmek kardeş. Yüce 
Rabbimize hamd olsun biz 
şu an huzur içindeyiz.

Sıkıntıda olan Gazze’lile-
re destek olmak için 15 tırlık 
insani yardım malzemesini 
göndermek için toplandık-
larını aktaran Demir, “Kon-
ya’mız büyük bir alkışı hak 
ediyor, teşekkürü hak ediyor. 
Ben bunun için buradayım. 
Konya’lıları alkışlıyorum.” 
dedi.

Konya İl Müftüsü Prof. 
Dr. Ali Öge de Gazze’lilere 
destek olmaya devam ede-
ceklerini bildirerek, “Diyanet 
Vakfı’mıza, yaptıkları bağış-
larla bu umudun yeşerme-
sine ve filizlenmesine vesile 
olan tüm hayırseverlerimize, 
Konyalı kardeşlerimize gö-
nülden teşekkür ediyorum.” 
ifadesini kullandı.

Konuşmaların ardından 
yapılan dua sonrası 15 tır, 
Gazze’ye gitmek üzere yola 
çıktı.

Denizli’de bir alışveriş 
merkezinde el konulan 
Albino Burma pitonu, Kon-
ya’da koruma altına alındı.

Denizli İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü ile Doğa 
Koruma ve Milli Parklar 
Şube Müdürlüğü ekiplerin-
ce bir alışveriş merkezinde 
yapılan denetimlerde, 
gösteride kullanılan Albino 
Burma pitonuna ait gerekli 
izin ve belgelerin bulun-
madığı tespit edildi. Bunun 
üzerine Uluslararası 
Nesli Tehlike Altında Olan 
Yaban Hayvanı ve Bitki 
Türlerinin Ticaretine İlişkin 
Sözleşme (CITES) kapsa-
mında yılana el konulur-
ken, ilgili şahıslar hakkın-
da idari işlem başlatıldı. 
CITES’e tabi olan Albino 
Burma pitonu, Konya’daki 
Karatay Belediyesi Hayva-
nat Bahçesi’nde koruma 
altına alındı.

Karatay Belediyesi 
Hayvanat Bahçesi Veteri-
ner Hekimi Ahmet Akbalcı, 

“Denizli Doğa Koruma 
Milli Parklar tarafından el 
konulan piton yılanı tarafı-
mıza teslim edildi. Yapı-
lan sağlık kontrollerinde 
genel sağlık durumunun 
iyi olduğu, herhangi bir 
sağlık probleminin olma-
dığı anlaşılmıştır. Bundan 
sonraki süreçte uzman 
ekibimiz tarafından gerekli 
kontrolleri ve adaptasyon 
süreci tamamlanacaktır. 
Bu tip egzotik hayvanla-
rın izinsiz barındırılması, 
insan güvenliği ve hayvan 
sağlığı açısından risk taşı-
maktadır. Bu tip durumlar-
da Doğa Koruma ve Milli 
Parklar ekibine şikayette 
bulunarak, hayvanların bu 
tip hayvanat bahçelerine 
teslim edilerek daha rahat 
güvenilir bir ortamda yaşa-
malarına katkınız olabilir. 
Bundan sonraki süreçte 
piton yılanımızın beslen-
mesi, bakımı, adaptasyon 
süreci tarafımızdan kontrol 
edilecektir” diye konuştu.

Konya’nın Beyşehir ilçesinde, 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından muhtarlara yönelik 
B-Reçete Sistemi hakkında bilgi-
lendirme toplantısı düzenlendi.

Toplantıda ilçe müdürlüğü 
teknik personeli tarafından, B-Re-
çete Sistemi kapsamında bitki ko-
ruma ürünlerinin üretim, satış ve 
uygulama aşamalarında elektro-
nik sisteme geçiş süreci hakkın-
da detaylı bilgi verildi. Tarladan 
sofraya gıda güvenliğinin sağ-
lanması amacıyla bitki koruma 
ürünlerinin (zirai ilaçların) hatalı 
ve gereğinden fazla kullanımının 
önüne geçilmesi, pestisit kalıntısı-
nın azaltılması ile çevre ve insan 
sağlığının korunması hedefle-
niyor. Bu kapsamda üreticilerin 
“Bitki Koruma Uygulama Bel-
gesi” almasının zorunlu olduğu 
belirtildi. Tüm üreticilere gerekli 
eğitimlerin verileceği ve belge 
düzenleneceği ifade edildi. “Bitki 
Koruma Ürünlerinin Uygulanması 
ve Denetimine Dair Yönetmelik” 
gereğince, Bitki Koruma Uygula-
ma Belgesi bulunmayan üreticiler 
1 Temmuz 2026 tarihinden itiba-
ren bitki koruma ürünlerini satın 

alamayacak. Ayrıca reçete zorun-
luluğu bulunan 5 aktif maddeyi 
içeren bitki koruma ürünlerinin 
satın alınabilmesi için, üretici-
lerin reçete yazma yetkisine 
sahip bayilerden veya İlçe Tarım 
Müdürlüklerindeki yetkili perso-
nelden reçete almaları gerekiyor. 
Reçeteler, yetki belgesine sahip 
ziraat mühendisleri tarafından, 
kayıtlı ürün ve alan bilgileri dikka-
te alınarak düzenlenecek. Üretici-
lerin ÇKS, TÜKAS veya KOBÜKS 
sistemlerine üretim alanlarını kay-
dettirmeleri ve ürettikleri ürünleri 
doğru şekilde beyan etmeleri 
gerektiği vurgulandı. Herhangi 

bir kaydı bulunmayan ve hobi 
bahçesi olarak üretim yapanların 
ise taahhütname ile İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğüne başvurarak 
Bitki Koruma Uygulama Belge-
si almaları gerekiyor. Yetkililer, 
uygulamanın hem üretici hem 
de tüketici açısından güvenli ve 
sürdürülebilir tarım için önemli bir 
adım olduğunu belirtti.

Toplantıya, Konya İl Tarım ve 
Orman Müdürü Duran Seçen, İl 
Müdür Yardımcısı Hasan Hüseyin 
Acar, İlçe Müdürü Hüseyin Özver, 
Beyşehir Ziraat Odası Başkanı 
Mustafa Ağralı ve mahalle muh-
tarları katıldı.

Gazze’ye 15 insani 
yardım tırı gönderildi

Beyşehir’de zirai ilaçta 
yeni dönem

Piton Konya’da 
koruma altına alındı

AK Parti’nin ve hükümetin aldığı tedbirler 
kapsamında sigara içme yasağı genişliyor. 
Dumansız hava sahası anlayışına uygun 
olarak hayata geçirilen kapalı alanlarda sigara 
içme yasağında yeni bir aşamaya geçiliyor. 
Avrupa Birliği (AB) ülkelerindeki sigara yasağı 
modelleri masada yer alırken kapalı alanlarda 
uygulanan yasaklar daha geniş bir kapsama 
yayılacak.

Ülkemizde de 4207 sayılı “Tütün Ürün-
lerinin Zararlarının Önlenmesi ve Kontrolü 
Hakkında Kanun” da, 2008 yılında yapılan 
düzenlemelerle kamuya açık tüm kapalı alan-
lar, 2009 yılında ise özel hukuk kişilerine ait 
olan lokanta, kahvehane, kafeterya, birahane 
gibi işletmelerde tütün ürünlerinin tüketilmesi 
yasaklanmıştır.

Tarih boyunca mağaralar 
üzerine resimler çizip yazılar 
yazan insanlardan günümü-
ze kadar hem bilimsel açı-
dan hem de sosyal açıdan 
birçok değişiklik meydana 
gelmiştir.

Artık insanlar bir şeyler 
okumak için mağaraları do-
laşmak zorunda değil, elleri-
ne aldıkları kitaplar ile birçok 
şeyi öğrenebilmektedirler.

Tarihin seyri içerisinde el 
yazması kitaplar vardı, artık 
yazılan şeyleri basan mat-
baalar da mevcut. İnsanlar 
yeter ki okumak istesinler, 
binlerce yazarın milyonlarca 
eserine rahatlıkla ulaşmaları 
artık mümkün.

Kütüphane kavramı da ta-

rih boyunca insanların kitap-
lar okumasını sağlamak için 
kurulmuş mekanlardır. Her 
kütüphane de binlerce eser 
yer almakta ve okuyucularını 
bu kitaplar beklemektedir.

Başöğretmen Yazar 
Şair Youtuber Araştırmacı 
Koleksiyoner Lütfi Şahin 
Cihanbeyli İlçe Halk Kütüp-
hanesi’ne kitap bağışında 
bulunduğunu söyleyerek 
sözlerine şöyle devam etti:

        “İlk olarak Cihan-
beyli Halk Kütüphanesi’ne 
değişik kitaplardan hediye 
ettim. Önümüzde ki haftalar-
da ülkemizde ki birçok halk 
kütüphanesine kitap gönde-
receğim.”

KONYALI ÖĞRETMEN  KİTAP BAĞIŞLADI
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Konya’nın Karapınar ilçesinde 
üreticilere “Zirai İlaç Uygulama 
Belgesi” eğitim programı gerçek-
leştirildi.

Eğitim, Konya İl Tarım ve Or-

man Müdürlüğü, Karapınar İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğü ve 
Karapınar Ziraat Odası iş birliği 
ile Karapınar Kültür Merkezi’nde 
düzenlendi. Eğitimde, il müdürlüğü 
teknik personeli tarafından BKÜ 

(Bitki Koruma Ürünleri) Takip Sis-
temi kapsamında; ilaçların üretim, 
satış ve uygulama süreçlerinde 
elektronik sisteme geçiş süreci 
hakkında detaylı bilgilendirme 
yapıldı.

Enflasyon Raporu top-
lantısı başlıyor. 2026’nın 
ilk toplantısı Başkan Fatih 
Karahan’ın sunumu ile 
gerçekleştirildi. İstanbul Fi-
nans Merkezi’ndeki TCMB 
Yerleşkesi’nde yapılan top-
lantıda Başkan Karahan’ın 
açıklamaları yakından takip 
edildi. Merkez Bankası’nın 
2026 tahmini değişti. 

Enflasyon Raporu 
toplantısı Merkez Ban-
kası Başkanı Fatih Kara-
han’ın sunumu ile başladı. 
2026’nın ilk toplantısında 
Başkan Karahan’ın sunu-
mundaki başlıklar yakın-

dan takip edildi..

Yılın ilk Enflasyon 
Raporu! Merkez Bankası 
Başkanı duyurdu, 2026 
enflasyon tahmini değişti

Ocak ayı enflasyonu 
beklentilerin üzerinde aylık 
yüzde 4.84 gelmişti. Yılın 
enflasyon verisinin bek-
lentilerin üzerinde gelme-
sinden dolayı bugün 2026 
hedeflerinde bir revizyon 
olup olmayacağı yakından 
takip edilecek.

2026 için enflasyon 
hedefi yüzde 13-19 aralı-
ğındaydı, hedef ise yüzde 
16 olarak belirlenmişti.

Tarım Kredi KOOP Market, 
Ramazan boyunca kırmızı 
ette sabit ve indirimli fiyat 
uygulaması başlattı. 400 
gram donuk kıyma 194 TL, 1 
kilogram ESK donuk kıyma 
485 TL’den Türkiye genelin-
deki tüm KOOP Marketlerde 
satışa sunulacak. Tarım Kre-
di–ESK iş birliği yıl boyunca 
devam edecek.

Kırmızı et fiyatlarındaki 
dalgalanmaya karşı Tarım 
Kredi KOOP Market, Ra-
mazan ayı boyunca geçerli 
olacak indirimli ve sabit fiyat 
uygulamasını başlattı. Kam-
panya kapsamında hem 
Tarım Kredi’nin kendi tesis-
lerinde ürettiği hem de Et ve 
Süt Kurumu (ESK) iş birliğiyle 
temin edilen donuk kıyma 
ürünleri uygun fiyatlarla satı-
şa sunulacak.

Bu çerçevede: Tarım Kredi 
400 gram donuk kıyma: 194 
TL ESK 1 kilogram donuk 
kıyma: 485 TL

Ürünler, 14 Şubat Cumar-
tesi itibarıyla Türkiye genelin-
deki tüm KOOP Marketlerde 
satışa çıkacak ve Ramazan 
ayı sonuna kadar sabit fiyatla 
tüketiciyle buluşacak.

KOOP Market Genel 
Müdürü Orhan Kozan, Tarım 
Kredi ve ESK iş birliğinin Ra-
mazan’la sınırlı kalmayaca-
ğını belirterek, uygulamanın 
yıl boyunca devam edeceğini 
ifade etti.

Kozan, mağazalara haf-
tada en az iki kez sevkiyat 
yapılacağını ve güçlü stok 
yapısıyla tüketici talebinin 
karşılanacağını vurguladı. 

Hijyenik Üretim, Güvenli 
Tedarik Donuk kıyma ürün-
leri, ESK’nın yüksek hijyen 
ve kalite standartlarına sahip 
tesislerinde üretiliyor. Soğuk 
zincir korunarak raflara ulaş-
tırılan ürünler, gıda güvenliği 
açısından güvenli bir alterna-
tif sunuyor. Bir yıl raf ömrüne 
sahip olan donuk kıyma, 
ihtiyaç kadar kullanılıp uzun 
süre saklanabiliyor. Avrupa 
Birliği ülkelerinde yaygın 
olarak tercih edilen donuk et 
ürünleri; pratik kullanım, uzun 
raf ömrü ve israfı azaltması 
gibi avantajlarıyla öne çıkıyor. 
İş Birliği Tüketici Talebiyle 
Yaygınlaştı Kozan, daha 
önce sınırlı sayıda mağazada 
satılan ESK donuk kıymanın, 
tüketiciden gelen yoğun talep 
üzerine tüm şubelere yaygın-
laştırıldığını belirtti. Amaçla-
rının, sağlıklı ve güvenilir et 
ürünlerini en uygun fiyatla 
tüketiciye sunmak olduğu-
nu dile getirdi. Ramazan’da 
Kampanyalar Sürecek KOOP 
Market, Ramazan döneminde 
yalnızca et ürünlerinde değil, 
temel gıda kategorilerinde de 
kampanyalar düzenleyecek. 
Ürünlerin doğrudan çiftçiden 
temin edilip Tarım Kredi’nin 
et, süt, bakliyat ve yağ fabri-
kalarında işlenerek aracısız 
şekilde satışa sunulduğu be-
lirtilirken, bu modelle hem tü-
ketici bütçesine hem de ülke 
ekonomisine katkı sağlanma-
sının hedeflendiği kaydedildi. 
Ramazan boyunca temel 
gıda ürünlerinde beklenmedik 
bir fiyat artışı öngörülmezken, 
hane ekonomisini destekle-
yecek kampanyaların devam 
edeceği bildirildi.

Konya’da yabancı uyruklu kaç 
vatandaş var? Konya’daki yabancı 
uyruklu vatandaş nüfusu ne kadar? 
Yabancı nüfus arttı mı, azaldı mı

Türkiye İstatistik Kurumu, Kon-
ya’nın nüfus oranlarıyla ilgili detayları 
paylaştı. Verilere göre Konya’nın nü-
fusu geçtiğimiz yıldan bu yana 13 bin 
385 kişi arttı. Bunun yanında yabancı 
uyruklu nüfusun da artışı dikkat çekti. 
Konya’da toplam yabancı uyruklu 
vatandaş sayısı 28 bini geçti.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) 2025 Adrese Dayalı Nüfus 
Kayıt Sistemi sonuçlarına göre Kon-
ya’nın nüfusu bir yılda 13 bin 385 
kişi artarak 2 milyon 330 bin 24’ten 2 
milyon 343 bin 409’a yükseldi. Kentte 
yıllık nüfus artış hızı da binde 4,2’den 
binde 5,7’ye çıkarak artış trendine 
girdi.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) 2025 Adrese Dayalı Nüfus Ka-
yıt Sistemi verilerine göre Konya’daki 
yabancı uyruklu nüfus bir yılda artarak 
28 bin 435’e yükseldi. 2024 yılında 26 
bin 713 olan yabancı nüfus, 2025’te 
bin 722 kişilik artış gösterdi.

Kentte yaşayan yabancıların 15 
bin 381’ini erkekler, 13 bin 54’ünü 
ise kadınlar oluşturdu. Veriler, Kon-
ya’da yabancı erkek nüfusunun kadın 
nüfusuna göre daha yüksek olduğunu 
ortaya koyarken, şehirdeki yabancı 
nüfusta yıllık bazda belirgin bir artış 
yaşandığı görüldü.

Şubat 2026 itibarıy-
la zorunlu trafik sigortası 
primlerine yüzde 12,5 zam 
geldi. İstanbul’da bazı araç 
gruplarında primler 300 bin 
lirayı aştı.

Sigorta Bilgi ve Göze-
tim Merkezi (SBM), Şubat 
2026’da geçerli olacak zo-
runlu trafik sigortası azami 
prim tutarlarını açıkladı. Yeni 
tarifeye göre primler yüzde 
12,5 oranında artırıldı.

Zorunlu sigortasını yaptır-
mayan sürücüler ise trafiğe 
çıkamayacak; denetimde 
yakalananlara para cezası 
uygulanacak ve araçları 
trafikten men edilebilecek.

Aynı şehirde sıfırıncı 
basamakta yer alan, içten 
yanmalı motora sahip yük-
sek riskli sürücüler için prim 
51 bin 177 liraya çıkarken, 
en düşük risk grubundaki 
sekizinci basamakta bu tutar 
8 bin 530 lira olarak belirlen-
di. Risk düzeyine göre prim 
farkı yaklaşık yüzde 500’e 
ulaştı.

Ankara’da sıfırıncı basa-
makta prim 49 bin 729 lira, 
sekizinci basamakta 8 bin 
288 lira olarak açıklandı. 

İzmir’de ise en yüksek prim 
48 bin 281 lira, en düşük 
prim 8 bin 47 lira oldu.

Ticari araçlarda primler 
daha da yükseldi. İstan-
bul’da ticari taksiler için 
sıfırıncı basamak primi 137 
bin 510 liraya, sekizinci 
basamak primi ise 22 bin 
918 liraya çıktı. Ankara ve 
İzmir’de de benzer şekilde 
yüksek tutarlar dikkat çekti.

31 ve üzeri koltuk kapasi-
tesine sahip otobüslerde ise 
primler 300 bin lira sınırını 
aştı. İstanbul’da sıfırıncı 
basamaktaki bir otobüs için 
zorunlu trafik sigortası 337 
bin 829 lira olarak belirlenir-
ken, sekizinci basamakta bu 
tutar 56 bin 305 lira oldu.

Zorunlu trafik sigortası 
bulunmadan trafiğe çıkan 
sürücülere 2026 yılı itiba-
rıyla 1.246 lira idari para 
cezası uygulanıyor. Ayrıca 
sigorta yaptırılıncaya kadar 
araç trafikten men ediliyor. 
Denetimlerde polis ekipleri, 
sürücülere poliçeyi anında 
yaptırmaları için süre tanıya-
biliyor.

“Zirai İlaç Uygulama Belgesi” eğitimi

Konya’da kaç 
yabancı var?

2026 enflasyon 
tahmini değişti

Trafik sigortasında yeni dönem !
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JPMorgan, 2026’da gümüşün ortalama 
81 dolar/ons seviyesine çıkacağını öngö-
rüyor. Banka, 2027 beklentisini de 85,5 
dolar/ons olarak açıkladı.

Küresel piyasalarda gözler yeniden 
emtia tarafına çevrilmişken, gümüş için 
dikkat çekici bir tahmin geldi. JPMorgan 
Global Research, fiyat beklentisini yuka-

rı yönlü revize etti. Bankaya göre 2026 
yılında gümüşün ortalama fiyatı 81 dolar/
ons olacak.

Bu rakam, 2025 ortalamasının iki katın-
dan fazla bir seviyeye işaret ediyor. Yani 
açıkçası, bankanın projeksiyonu piyasada 
ciddi bir yukarı potansiyele işaret ediyor.

Merkez Bankası’nın açıkladığı 
verilere göre aralık ayında cari 
açık 7 milyar 253 milyon dolar 
oldu. Böylece cari açık son 8 
ayın en yük-
sek seviyesine 
çıkarken piyasa 
beklentilerinin 
üstünde gerçek-
leşti.

Türkiye’nin 
cari işlemler 
dengesi aralık 
ayında 7 mil-
yar 253 milyon 
dolar açık verdi. 
Böylece yıl-
lıklandırılmış ve-
rilere göre cari açık 25,2 milyar 
dolara yükselirken, ödemeler 
dengesi tanımlı dış ticaret açığı 
69,7 milyar dolar olarak kayde-
dildi.

AA Finans’ın “Aralık 2025 
Ödemeler Dengesi” verilerine 
ilişkin beklenti anketine göre, 
ekonomistler, cari işlemler hesa-
bının 5 milyar 362 milyon dolar 

açık vereceğini öngörmüştü. 
Ayrıca aralık ayında cari açık 8 
ayın en yüksek seviyesi oldu.

Türkiye Cumhuriyet Merkez 

Bankası verilerine göre, aralık 
ayında altın ve enerji hariç cari 
işlemler hesabı 691 milyon dolar 
açık verdi. Aynı dönemde öde-
meler dengesi tanımlı dış ticaret 
açığı 7 milyar 439 milyon dolar 
oldu.

Yıllıklandırılmış verilere ba-
kıldığında hizmetler dengesi 
63,5 milyar dolar fazla verirken, 

birincil gelir dengesi 18,5 milyar 
dolar, ikincil gelir dengesi ise 528 
milyon dolar açık verdi.

Aralık ayında hizmetler den-
gesi kaynaklı net giriş 2 milyar 
651 milyon dolar olarak gerçek-
leşti. Bu kalemde taşımacılık hiz-
metlerinden 1 milyar 674 milyon 
dolar, seyahat gelirlerinden ise 2 
milyar 533 milyon dolar net gelir 
elde edildi.

Yıllıklandırıl-
mış cari açığın 
finansmanında 
net doğrudan 
yatırımlar 3,3 
milyar dolar 
katkı sağlarken, 
krediler 36,2 
milyar dolarlık 
finansman sun-
du. Buna kar-
şılık net portföy 
yatırımları 1,7 

milyar dolar, ticari krediler 2,2 
milyar dolar ve efektif ile mev-
duatlar 15,6 milyar dolar negatif 
yönlü etki yaptı.

Merkez Bankası’nın döviz 
cinsinden net rezervlerinde yıllık 
bazda 22 milyar dolarlık azalış 
görülürken, aralık ayında resmi 
rezervler 4 milyar 136 milyon 
dolar geriledi.

Konya Büyükşehir Belediyesi, 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara yöne-
lik Sosyal Kart desteğini Şubat 
ayında da sürdürdü. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Uğur İbrahim 
Altay, Şubat ayına ait ödemele-
rin hak sahiplerinin hesaplarına 
aktarıldığını duyurdu.

Sosyal belediyecilik anlayışıy-
la hareket ettiklerini vurgulayan 
Başkan Altay, ekonomik des-
teklerin düzenli olarak devam 
ettiğini belirtti. Bu kapsamda 

kent genelinde 14 bin 453 ailenin 
Sosyal Kartına toplam 68 milyon 
685 bin lira yatırıldı.

Yapılan yüklemelerin ailelerin 
temel ihtiyaçlarını karşılamasına 
katkı sağlamayı amaçladığını 
ifade eden Altay, “Şubat ayı 
desteklerimizi hemşehrilerimizin 
hesaplarına ulaştırdık. 14 bin 
453 ailemize toplam 68 milyon 
685 bin lira tutarında katkı sağ-
ladık. Hayırlı olmasını diliyorum.” 
dedi.

Araç muayene istasyonların-
daki fiyat yüksekliği vatandaşın 
tepkisini çekiyor. Peki TÜVTÜRK 
araç muayene ücretleri neden 
yüksek? Vatandaşın tepkisini 
çeken fiyatların 3 gerekçesi 
varmış...

2026 yılı itibarıyla araç mua-
yene ücretleri yeniden gündem-
de. Traktör ve motosiklet grubun-
da 1.674 TL, otomobil ve benzeri 
araçlarda 3.288 TL, otobüs ve 
kamyon gibi ağır vasıtalarda ise 
4.446 TL’ye ulaşan ücretler, bir-
çok araç sahibi tarafından “yük-
sek” bulunuyor. Peki TÜVTÜRK 
araç muayene ücretleri neden bu 
seviyede? Konuya ilişkin öne çı-
kan üç temel gerekçe bulunuyor.

Traktör (Römorklu, Römork-

suz), Motosiklet ve Motorlu 

Bisiklet: 1.674

Otomobil, Minibüs, Kamyonet, 

Özel Amaçlı Taşıt, Arazi Taşıtı, 

Römork ve Yarı Römork: 3.288 

TL

Otobüs, Kamyon, Çekici ve 

Tanker: 4.446 TL

Ödemeler tüm istasyonlarda 

nakit, kredi kartı veya banka kar-

tıyla yapılabiliyor. Kartlı ödeme-

lerde ise hizmet sağlayıcı firma-

nın yasal mevzuat çerçevesinde 

belirlediği hizmet bedeli toplam 

tutara ekleniyor

Türkiye’deki derin yoksul-
lukla mücadele eden gençler 
sınavlara girerken bile iki defa 
düşünmek zorunda kalıyor. 
ÖSYM’nin takvimindeki sı-
navların en ucuzu 700 lirayı 
bulurken en pahalı sınav ise, 
mevcut dolar kuruna göre, 10 
bin lira ile TOEFL oldu.

Türkiye’deki hayat pahalılığı 
hayatın neredeyse her alanına 
olduğu gibi sınav ücretlerine 
de yansıdı. Milyonlarca genç, 
yüksek sınav ücretleri nedeniy-
le YKS’ye bile girerken iki defa 
düşünmek zorunda kalıyor.

Birgün’den Deniz Güngör’ün 
haberine göre, Öğrenci Seç-
me ve Yerleştirme Merkezi’nin 
(ÖSYM) sınav ücretlerine yap-
tığı son zamla birlikte üniversi-
teye geçiş sınavı olan Yükse-

köğretim Kurumları Sınavı’nın 
(YKS) üç oturumun ücretleri 
700 TL’yi buldu. Böylelikle Te-
mel Yeterlilik Testi (TYT), Alan 
Yeterlilik Testi (AYT) ve Yaban-
cı Dil Testi (YDT) sınavlarına 
girecek olan bir öğrencinin 
cebinden 2 bin 800 TL çıkıyor. 
Aynı zamanda yine ÖSYM 
tarafından düzenlenen Milli 
Savunma Üniversitesi (MSÜ) 
giriş sınavının ücreti de 2026 
itibarıyla 700 TL’yi buldu. Buna 
göre YKS ve MSÜ’nün sınavla-
rına girmenin bedeli yaklaşık 3 
bin 500 TL’yi buldu.

Ancak üniversite sonrasında 
da tablo değişmiyor. ÖSYM 
tarafından düzenlenen ve 
akademik kariyer hedefleyen-
lerin girmesi gereken ALES’in 
2026 ücretinin yaklaşık 700 

TL ve Yabancı Dil Sınavı’nın 
(YDS) ücretinin yaklaşık 1300 
TL olması bekleniyor. Fakat 
YÖKDİL sınavında da durum 
farksız değil. Son zamla YÖK-
DİL’in ücreti 1200 TL olurken 
kamuda çalışmak isteyenlerin 
girdiği KPSS’nin 800 TL civa-
rında olacağı öngörülüyor. Tüm 
bu sınavlara girmek isteyen bir 
kişinin cebinden çıkacak olan 
ücret ise yaklaşık 4 bin TL’yi 
buluyor.

Uluslararası sınavlara yöne-
lenler için maliyet daha da ağır. 
Yabancı dil sınavı TOEFL’ın 
ücreti 230 dolar (güncel kurla 
yaklaşık 10 bin TL), IELTS 
yaklaşık 4 bin 500 TL oldu

TÜVTÜRK araç muayene 
ücretleri neden yüksek? 

Cari açık 8 ayın 
zirvesinde

Sınav Maliyeti 
okul maliyetlerini zorluyor

Dünya devinden
gümüş için yeni

 tahmin geldi



POLİTİKA8 16 Şubat 2026 - 22 Şubat 2026 Pazartesi

CHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Deniz Yavuzyılmaz, 
AKP’nin İstanbul Boğazı’n-
daki köprüleri ve 7 otoyolu 
özelleştirme planını bir me-
sajla açıkladı. Yavuzyılmaz, 
planı “AKP’nin vatanı parsel 
parsel satmak konusundaki 
başyapıtı” olarak nitelendirdi.

Yavuzyılmaz’ın paylaştığı 
Karayolları Genel Müdürlüğü 
verilerine göre söz konusu 
köprü ve otoyolların kamu-
nun elinde kalması durumun-
da 25 yıllık net kârı 15 milyar 
dolar olacak.

Özelleştirme 
gerçekleşirse, araç 
geçiş ücretlerine 
ortalama yüzde 232 
zam gelecek ve bu 
durumda 25 yıllık 
kâr 48,45 milyar 
dolara çıkacak.

Cumhuriyet’in 
haberine göre 
48,45 milyar dolar-
lık toplam tutardan 
15 milyar dolarının 
seçim öncesi kamu-
ya gelir olarak tahsil 
edileceğini, geriye 
kalan 33,45 milyar 
doların ise ihaleyi 
kazanacak yandaş 
şirketlere “peşkeş 
çekileceğini” belir-
ten Yavuzyılmaz, bu 
durumu “86 milyon 

vatandaşı ve gelecek nesilleri 
birlikte soymak” olarak nite-
lendirdi.

Yavuzyılmaz’ın mesajına 
göre özelleştirilmesi plan-
lanan 2 boğaz köprüsü ve 
7 otoyol şöyle: 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü, Fatih Sul-
tan Mehmet Köprüsü, KGM 
Anadolu Otoyolu, KGM Av-
rupa Otoyolu, İzmir-Çeşme 
Otoyolu, İzmir-Aydın Otoyolu, 
Niğde-Mersin-Adana Otoyo-
lu, Adana-Gaziantep Otoyolu, 
Gaziantep-Şanlıurfa Otoyolu.

2019’da 880 bin kişi sevi-
yesinden şu anda 5 milyon 
emekliyi ulaşan en düşük emekli 
aylığını alıyor. Prim gün sayısı-
na dikkat edilmeden uygulanan 
bu iyileştirmeler ise ‘çok çalı-
şanın cezalandırıldığı’ eleştirisi 
yapılıyor.

İktidar ise emeklilik sistemin-
deki oluşan bu durumu düzelt-
mek için çalışmalara başladı. 7 
yıldan beri devam eden maaş 
tamamlama uygulamasının 
sona ermesi öngörülüyor.

Yeni sistemde ‘maaş odaklı’ 
değil, ‘Gelir ve İhtiyaç Odaklı’ bir 
yapı olacağı belirtiliyor. Türkiye 
Gazetesi köşe yazarı ve SGK 
uzmanı İsa Karakaş, 5 aşamalı 
modelden söz edildiğini yazdı. 
Her şeyin tek bir sistemden 
görüneceğinin altını çizen Kara-
kaş, SGK (maaş sistemi) ile Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
(yardım sistemi) verilerini bir 
araya getireceğini söyledi.

Kömür veya gıda kolisi yardı-
mı yerine artık karta para yükle-

nerek yardım olacağını söyleyen 
Karakaş, en düşük emekli maa-
şı ile o şehirdeki yaşam maliyeti 
arasındaki fark hesaplanacağını 
belirtti. Bunun yerine kira yardı-
mı, fatura veya sosyal konut gibi 
yardımlar uygulanacak.

Bir süredir 20 bin TL maaş 
alan emeklilerin sıfır zam ile 
karşı karşıya kalabileceklerini 
söyleyen Karakaş, “Hükûmetin 
üzerinde durduğu kriter, hane-
deki toplam gelirin kişi başına 
düşen payıdır” dedi.

Yeni Yol Grup Başkanvekili 
Selçuk Özdağ, AKP’nin 2027 yılı 
Kasım ayında en erken, 2028 
yılının Mart ayında seçime gitmek 
isteyeceğini söyledi.

TBMM’de yemin töreni kavga-
larına kadar varan tartışmaların 
sistemin işleyişi açısından dikkat 
çekici olduğunu kaydeden Yeni Yol 
Grup Başkanvekili Selçuk Özdağ, 
“Esas tahribat Meclis’te. Hakimiyet 
kayıtsız şartsız milletindir anlayışı 
yerine, hakimiyet kayıtsız şartsız 
tek kişinindir anlayışı getirilmeye 
çalışılıyor. Muhalefet partileri çok 
dikkatli olmalı” dedi. Selçuk Özdağ 
AKP’nin 2027 yılı Kasım ayında 
en erken, 2028 yılının Mart ayında 
seçime gitmek isteyeceğini söyle-

di.

Bakanlar Kurulu kavramının 
olmadığı bir sistemde bakan deği-
şikliğinin anlamsız kaldığını ifade 
eden Özdağ, şunları kaydetti:

“Bu sistemde bakanların değiş-
mesi tartışma yaratmanın ötesinde 
bir anlam kazanmıyor ki. Ortada 
Bakanlar Kurulu yok. Bakanlar 
Kurulu kararı yok. Cumhurbaşka-
nı kararı var, Cumhurbaşkanlığı 
kararnamesi var. Bakanlar Kurulu 
toplanıyor ama ne oluyor? ‘Ba-
kanlar affını istemiş’ diyorlar her 
seferinde. Başarısız oldu da de-
miyorlar. Hataları, yanlışları nedir 
bilinmiyor. Belki yüce divanlık bir 
durum var onu da bilmiyoruz. Or-
tada açıklama yok. Görülmüş olan 

lüzum üzerine Bakan değişiyor. 
Bakan değişmesinin de bir anlamı 
kalmıyor. Önemli olan sistemin 
ve Cumhurbaşkanının değişmesi. 
Anlayışın değişmesi.”

Siyasal sistemlerde yasama 
organı Meclis’in güçlü olması 
gerektiğini belirten Selçuk Özdağ, 
“Parlamento çok önemli. Kamuo-
yu yıllardır bazı konuları tartışıyor 
ama parlamentonun tahrip olması 
yeterince konuşulmuyor. Ege-
menlik kayıtsız şartsız milletindir, 
anlayışı tahrip oluyor. Egemenlik 
kayıtsız şartsız tek kişinin eline 
geçiyor bu sistemde. Parlamento-
yu diskalifiye edip sisteme doping 
vermeye çalışıyorlar” diye konuş-
tu.

AKP’nin 2027 yılında en erken 
Kasım ayında seçim isteyebilece-
ğini dile getiren Özdağ, “En erken 
tarih bu olur. 2028 yılını Mart ayı 
ise AKP için ideal. Hatta Mayıs 
ayını da düşünürler. Vergi afları 
olmadan, kredi teşvikleri hazırlan-
madan çalışan kesime zam yap-
madan seçim olmaz” dedi.

Ankara Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mansur 
Yavaş’ı çalışamaz hale 
getirmek, gücünü kırmak 
için iktidar partisinin yoğun 
çaba içinde olduğu sıkça 
dillendiriliyor. Bunlar arasında 

belediye başkanlarının CHP’den istifa ettirilmesi de yer alıyor. Ama giden 
başkanlar değil, baskılara direnen başkanların o süreçten daha güçlü çıktığını 
da belirtelim.

Keçiören Belediye Başkanı Mesut Özarslan, siyasete İYİ Parti’nin 
kuruluşuyla başladı. Meral Akşener’in genel başkanlığı döneminde Ankara 
il Kurucu Başkanı oldu. Ardından Genel İdare Kurulu’nda yer aldı. CHP-
İYİ Parti’nin Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı seçiminde işbirliği 
yapması sürecinde Özarslan da, belediye şirketi BELKO ve PORTAŞ’ta genel 
müdürlük, yönetim kurulu başkanlığı gibi görevlerde bulundu.

 2024 belediye seçiminde Mesut Özarslan, önce Etimesgut, sonra 
Mamak’tan aday gösterilmek istendi. Olmadı. Sonuçta Keçiören önerildi. 
Mansur Yavaş’ın da tam desteğiyle yürütülen kampanya sonucu, Özarslan 
belediye başkanı seçildi. Yıllardır AKP’nin elinde olan Keçiören belediyesinin 
kazanılması ilçe halkı için de büyük bir moral oldu.

Mesut Özarslan’ın CHP’den istifa etmesi için bir gerekçesinin olması 
gerekir. İstifa ettirecek bir gerekçe yok. Büyük bir ilçenin belediye başkanının 
AKP’ye geçmek için kapı kapı dolaşması siyasette hiç hoş karşılanacak 
bir durum değil. Hele ki, Keçiören Belediye Meclisinde CHP’nin çoğunluğu 
var. Büyükşehir Belediye Meclisinde CHP’nin çoğunluğu var. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mansur Yavaş’la, CHP parti yönetimiyle bir sorununun da 
bulunmadığı bilindiğine göre, bir başkan durup dururken niçin istifa eder?

Hemen akla gelen, hakkında yapılan suç duyuruları geliyor. Peki, suç 
duyurularını kim yapmış? AKP Büyükşehir Belediye Meclisi, AKP Milletvekili 
Osman Gökçek yapmış. Şimdi, Özarslan gidip kendisi hakkında ağır 
ithamlarda bulunan AKP Meclis üyeleriyle birlikte oturacak. İstifayı gerektirecek 
tek konunun soruşturmalar olduğu akla geliyor. Eğer, yolsuzluğu varsa tabii 
ki bunun hesabı sorulmalı. Hatta, hakkındaki iddiaları gündeme getiren 
AKP’lilerden, kendisi hakkında kapsamlı soruşturma yapılmasını istemesi de 
en doğru olanıdır.

İYİ Parti Ankara İl Başkanlığı döneminde Özarslan’ın yardımcılığını Serkan 
Bedirhanoğlu ile Mehmet Aygün yapıyordu. Başkanın CHP’den ayrılmasıyla, 
onlarla birlikte İbrahim Uyar, Azra Ceylan Öztürk, Cihan Ayhan, Şaban Bican, 
Feridun Ergül CHP’den istifa etti. Bu istifalarla Keçiören Belediyesi’nde CHP’li 
üye sayısı 20’ye inerken, Cumhur ittifakı üye sayısı da 18’den 25’e yükseldi. 
Artık çoğunluk AKP’ye geçti.

 Mesut Özarslan, çok net bir biçimde CHP’den neden istifa ettiğini 
açıklamalı. Yoksa, bu ayrılışın altında, hakkında olduğu söylenen yolsuzluk 
iddialarından kurtulmaya dönük adım olmadığına kimseyi inandıramaz.

Ankara’nın 25 ilçesinden 16’sı CHP’li başkanlar tarafından yönetiliyordu. 
Özarslan’ın istifasıyla sayı 15’e indi. Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mansur Yavaş, CHP Ankara milletvekilleri, Parti Meclisi Üyeleri, CHP’li 
belediye başkanlarıyla yaptığı toplantıda, CHP’li başkanların bulunmadığı 
ilçelere daha sık gidilmesini önerdi.

O toplantıda, ilçe ziyaretlerinin artırılması, vatandaşa parti ayrımı 
gözetilmeden hizmet verilmesine önem verilmesi üzerinde duruldu. AKP’li 
bazı başkanların, belediyeden hiçbir talepte bulunmaması da dikkat çekici.  
Böylece, Büyükşehir’i ilçelerine hizmet getirmiyor diye suçluyorlar.

Dün CHP Grup Toplantısına Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş ile 
birlikte 15 ilçenin CHP’li belediye başkanlarının katılması da “birlik-bütünlük” 
mesajı ve Genel Başkan Özgür Özel’e destek olarak değerlendirildi. CHP’den 
istifa eden Mesut Özarslan konuşmayı televizyondan izledi. Ne düşündü 
bilemem.

Cemaat vakıflarına sağlanan destek, Otizm Vakfı’ndan esirgenmesin
Otizm Vakfı 2010 yılında Ankara’da kuruldu. 2013’te faaliyete geçti. 

Kurucuların tamamı otistik çocuk anne ve babasıdır. Otizm ülkemizde de 
artıyor. 2025 yılı verilerine göre doğan her 31 çocuktan birisi otizmli. Çocuklar, 
Özel Eğitim ve Rehabilitasyon, spor-hareket eğitimi, iş ve mesleki eğitim 
olmak üzere üç ana başlık altında çalışmalarını sürdürüyor. Ahşap ve gıda 
atölyelerinde çocukların üretime katılmalarını sağlıyor. Nihai amaçları da 
model oluşturacak eğitim çalışmalarının yanında anne babanın ölümünden 
sonra çocukların barınabilecekleri güvenli, denetlenebilen bakım-yaşam 
merkezleri kurulması.

Ülkemizin faal olan en büyük ve çeşitlendirilmiş tesisi olan merkezde, 
eğitimde bilimsel yöntemler uygulanıyor Üniversitelerin ilgili bölümlerinden 
danışmanlık hizmeti alınıyor. Çocukları gün içinde merkezde eğitim alırken 
anne babaları da kendilerine zaman ayırabiliyor. Çocuklara, ailelerine 
desteklerde bulunuluyor, üniversite mezunu 40 kişi çalıştırılıyor.

Özellikle dini vakıflara, devlet desteği olduğu gibi vergiden de muaf 
tutuluyor. Otizm Vakfı’nın da isteğini Vakıf Yönetim Kurulu Başkanı Aydın 
Çayan şöyle anlattı:

 “Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığına vergi muafiyeti almak için 
müracaatımız üzerine yapılan incelemeler sonunda hazırlanan dosyamız 
Cumhurbaşkanlığımız Hukuk İşleri Başkanlığında. Vakfımıza vergi muafiyeti 
verilmesi hususunda çocuklarımız ve ailelerimiz adına bu desteğin 
sağlanmasını arz ediyoruz. Buna ihtiyacımız var.”

Mesut Bey, istifasının gerçek 
nedenini açıklamalı

ÖZTÜRKÇE

Saygı ÖZTÜRK

Emekli maaşlarında yeni
 sistem: 5 aşamalı model… 

Yeni Yol’dan erken seçim tahmini
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Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim 
Altay, sosyal dayanışmayı 
güçlendiren, ihtiyaç duyulan 
her noktaya ulaşan ve hizmeti 
gönül diliyle üreten bir şehir 
yönetimini esas aldıklarını 
belirterek, hayata geçirdikleri 
tüm çalışmaları, vatandaşların 
zor zamanlarını ferahlatmak 
ve ihtiyaçlarına kalıcı çözümler 
üretmek amacıyla, büyük bir 

hassasiyetle yürüttüklerini ifade 
etti.

Başkan Uğur İbrahim 
Altay, Büyükşehir Belediyesi 
tarafından 2025 yılında Sağlık 
ve Sosyal Hizmetler alanında 
yapılan çalışmaları ve 2026 yılı 
projelerini düzenlediği basın 
toplantısında kamuoyu ile 
paylaştı. Büyükşehir Belediyesi 
Taş Bina Kültür Sanat’ta 

düzenlenen programda konuşan 
Başkan Altay, iyi günde olduğu 
kadar, kötü günde de tüm 
vatandaşların yanında olmayı 
temel bir sorumluluk olarak 
gördüklerini belirterek, “Birbirini 
tamamlayan her projemiz, 
aileyi merkeze alan ve yükleri 
hafifleten bir anlayışla hayata 
geçirilmektedir. Bu projelerle 
hemşehrilerimizin sıkıntılarına 
yönelik bütüncül bir sosyal 
destek yaklaşımı sağlıyoruz. Bu 
kapsamda, Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
tensipleriyle 2025 yılının ‘Aile 
Yılı’; 2026-2035 döneminin 
ise ‘Aile ve Nüfus 10 Yılı’ 
olarak ilan edilmesi; ülkemizde 
aile kurumunun korunması 
açısından son derece önemlidir. 
İşte bu bilinçle bizler de 
yerel yönetim anlayışımızın 
merkezine aileyi koyuyoruz” 
ifadelerini kullandı.

AKP Genel Başkanı 
ve Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, 
DEM Parti İmralı 
heyetini Külliye’de kabul 
etti. Görüşme öncesi 
açıklama yapan Pervin 
Buldan ve Mithat Sancar, 
ortak raporun uzlaşıyla 
yazılmasını beklediklerini 
ve Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’la yapacakları 
görüşmenin önemli 
olduğunu kaydetti. 

DEM Parti İmralı 
heyeti üyeleri Pervin 
Buldan ve Mithat Sancar, 
görüşme öncesi açıklama 
yaptı. Buldan, “Önemli 
bir görüşme olacağını 
düşünüyoruz. Süreç 
başladığından beri 
Sayın Cumhurbaşkanı 
ile zaman zaman bir 
araya geliyoruz. En son 
3,5 ay önce bir görüşme 
gerçekleştirmiştik. 
4-5 gündemimiz var. 
Sürecin geldiği belli 
bir aşama var. Meclis 
Komisyonu’nun rapor 
yazım aşamasına 
geçtiği bir dönemde bir 
beklenti de var aslında 
kamuoyunda sürecin 
nasıl ilerleyeceğine dair. 
Bugün yapacağımız 
görüşmede önemli 
gündemlerimiz var. 
Ama görüşme bittikten 
sonra yazılı bir açıklama 
yapacağız. Hayırlara 
vesile olsun diyoruz.” 
dedi.

“Komisyonun ortak 
rapor taslağı partilere 
ulaştı”

Sancar ise şunları 
söyledi:

“Son görüşmemizden 
bu yana önemli 
gelişmeler yaşandı. Hem 
burada hem Suriye’de. 
Meclis Komisyonu’nun 
çalışmaları da son 
aşamaya gelmiş 
bulunuyor. Bizim 
önerilerimiz var onları 
sunacağız. Ortak raporla 
ilgili şu an çalışma 
sürüyor. Bu konuda son 
nokta konmuş değil. 
Komisyonun ortak rapor 
taslağı partilere ulaştı. 
Partiler taslak üzerinde 
değerlendirme yapacak, 
mümkün ölçüde bir 
uzlaşmayla en geniş 
kesimleri kapsayacak 
bir formülasyon raporu 
çıkmasını istiyoruz. Böyle 
bir uzlaşmanın zemini 
var. Sürecin ruhuna 
ve gelecekte hepimizi 
rahatlatacak noktalara 
varması önemli. Bu 
ayın sonuna yetişmesi 
beklenebilir.”

Sancar, “Uzlaşmaya 
yakınız diyebiliyor 
musunuz?” sorusuna, 
“Bir uzlaşma için herkes 
elinden geleni yapacaktır, 
yapmalıdır.” dedi.

“Umut hakkı” 
tartışmalarına dair 
soruya da Sancar, 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’la 
görüşmelerinde süreçle 
ilgili gündemde olan 
önemli konuları ele 
alacaklarını bildirdi.

Necmettin Erbakan Üniversitesi 
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi 
Bölümü öğrencilerinin katıldığı ‘Meclis 
Simülasyon Programı’nın son gün eğitimi, 
Meram Belediyesi Meclis Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Programın final gününde 
Meram Belediye Başkanı Mustafa Kavuş, 
gençlerle bir araya gelerek deneyimlerini 
paylaştı.

Necmettin Erbakan Üniversitesi Siyasal 
Bilgiler Fakültesi Siyaset Bilimi ve Kamu 
Yönetimi Bölümü ‘Genç Siyaset Topluluğu’ 
öğrencilerinin katıldığı ‘Meclis Simülasyon 
Eğitim Programı’nın son gün eğitimi, 
Meram Belediyesi Meclis Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Programın final gününde 
Meram Belediye Başkanı Mustafa Kavuş, 
gençlerle bir araya gelerek deneyimlerini 
paylaştı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, 
seçim öncesi kabine değişikliği 
ile yetinmeyip genel başkanlığa 
düşündüğü oğlu Bilal Erdoğan 
için uygun parti düzeni 
kuracağını öne sürdü. Aydın, 2 
yeni ittifak geleceğini de iddia 
etti.

“Cumhurbaşkanı ve AK 
Parti lideri Erdoğan’ın oğlu 
Bilal Erdoğan babasının 
koltuğuna hazırlanıyor” 
iddiaları gündemdeki yerini 
koruyor. Birgün yazarı Yaşar 
Aydın bugünkü yazısında 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
AKP genel başkanlığa 
düşündüğü oğlu Bilal 
Erdoğan’a uygun parti düzeni 
kurulacağını öne sürdü.

“Erdoğan’ın ortağı Bahçeli 

ile birlikte seçim takvimini 
başlattığını görebiliyoruz. Seçim 
öncesi yapması gerekenler 
aciliyet sırasına göre düzenlendi.” 
diyen Aydın, Bilal Erdoğan 
da “yapılacaklar listesi”nin de 

‘aciliyet’ listesinin içine dahil 
olduğunu söyledi. Bilal Erdoğan 
için düşünülen koltuk konusunun 
artık açıklığa kavuştuğunu 
söyleyen Aydın “Bilal Erdoğan’ın 
cumhurbaşkanlığı seçimi öncesi 
AKP Genel Başkanı olması 
konusunda büyük oranda 
uzlaşmaya varıldı. Uzlaşma 
arayışının parti içinden çok iktidar 
ortağıyla yapıldığını söylemeye 
bile gerek yok.” dedi.

Eski İyi Parti Genel Baş-
kanı Meral Akşener’in Mec-
lis’e getirdiği 9 milletvekili 
ile yerel seçimde aday olup 
kazanan 7 belediye başkanı 
AKP’ye katıldı. İyi Parti’nin 
TBMM’deki sandalye sayısı 
30’a geriledi.

 İyi Parti’den AKP’ye ge-
çen ilk isim Manisa Milletve-
kili Tamer Akkal oldu. Daha 
sonra Antalya Milletvekili 
Tuba Vural Çokal, Balıke-
sir Milletvekili İsmail Ok ve 
Eskişehir Milletvekili Nebi 
Hatipoğlu AKP’ye katıldı. 
İstanbul Milletvekili Seyithan 
İzsiz, Konya Milletvekili Ünal 
Karaman, İstanbul Milletve-
kili Ersagun Yücel, Ankara 
Milletvekili ve Parti Sözcüsü 
Kürşad Zorlu ile Kayseri 
Milletvekili Dursun Ataş 
da 2024 yılı içinde AKP’ye 
geçen isimler arasında yer 
aldı.

Yerel yönetimlerde de 
benzer geçişler yaşandı. 
Isparta Yalvaç Belediye 
Başkanı Mustafa Koda, 

Aksaray Yeşiltepe Beledi-
ye Başkanı İsmail Akpınar, 
Bursa Yenişehir Belediye 
Başkanı Ercan Özel, Ka-
racabey Belediye Başkanı 
Fatih Karabatı, Horasan 
Belediye Başkanı Hayrettin 
Özdemir, Yedisu Belediye 
Başkanı Sedat Uçar ve 
Yenikent Belediye Başkanı 
Cumali Öztürk İyi Parti’den 
istifa ederek AKP’ye katıldı.

Öte yandan İyi Parti’den 
istifa eden milletvekilleri 
Sibel Yanıkömeroğlu, Ay-
kut Kaya, Bilal Bilici, Ümit 
Özlale, Adnan Beker, Ümit 
Dikbayır ve Nimet Özdemir 
CHP’ye geçti.

Son olarak İyi Parti’de 
Meral Akşener ile birlikte si-
yasete atılan Mesut Özars-
lan, CHP’den Keçiören 
Belediye Başkanı olmuştu. 
Kulislerde, CHP’den istifa 
eden Özarslan’ın AKP’ye 
katılacağı konuşuluyor.

DEM Parti, 
Cumhurbaşkanı

Erdoğan’la 
görüştü

Başkan Kavuş, 
geleceğin 

siyasetçileri ve 
bürokratlarıyla 

buluştu

 İyi Parti’nin sandalye 
sayısı 30’a düştü

 2 yeni ittifak geliyor

Sosyal belediyecilikte 
Konya farkı

Bugünün siyasi partilerinin 
Genel Başkanlarını düşününce 
çocukluğumuzun toyluğumuzun 
verdiği heyecanla sizlere 
haksızlık etmişiz  !

Meğer saygıda sevgide 
nezakette diplomaside 
hoşgörünün ne oldugunu 
Devlet adamlığı vasfının 
en güzel örneklerini sizlerle 
yaşamışız.

Özledik ! 
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Ey hırsla mal mülk biriktiren ve 
mal düşkünü olan kişi! Dünya malının 
sevincinin hüzün (ve üzüntü) lere sebeb 
olacağını unuttun mu?

Dünya malının hüzün,gam ve 

kedere, üzüntü ve sıkıntılara yol 
açmaması için zekat sadaka ve infak gibi 
amellerin sayısız faydaları vardır.

Bunlardan bazıları:

1-) Zekâtın en belirgin gayesi, yüce 
Allah’ın emri 

olduğu için verilmiş olmasıdır.

2-) Zekat nefsi temizleyerek onu cimrilik 
rezaletinden kurtarır ve dünya sevgisini 
kalbden çıkarmak için çok faydalı bir 
antramandır.

3-) Zekat rahmet duygusunu coşturur ve 
mana’nın maddeye galib gelmesine katkı 
sağlar.

4-) İnfak günahları yok eder ve bereketi 
artırır.

5-) Zekat,sadaka ve infak dünyevi 
olmanın süflî,hasis

ve habis olan esaretinden insanı kurtarır.

6-) Nefsin, dünyanın esaretinden 
kurtulduğunun en büyük alameti ve delili 
şudur; kişi muhtaç olduğu halde malından 
verebiliyorsa, kendisine zulmedeni 
affedebiliyorsa ve zorluklara karşı 
sabredebiliyorsa, ahirete olan inancından 
dolayı dünya acıları ona kolay geliyorsa 
dünyanın esaretinden kurtulmuş sayılır.

7-) Başta zekat olmak üzere toplumdaki 
fakir ve miskinlere el uzatan bir müminin 
kalbine Yüce Allah verdiği özel ilham 
sayesinde o kalb inşirah bulur ve yüce 
Allah’ın rahmetine mahal olur,rahmete 
hazır hale gelir ve o kalp paratoner gibi 
Yüce Allah’ın rahmetini çeker.

8-) Muhtaç olan kimselere Allah’ın 
özel bir ilhamıyla infak eden bir mü’min’e, 
Kur’an ve sünnetin ilhamı da yetişir ve 
o kişi Kur’an ve sünnetin emrini yerine  
getirip umumi ilhama mahal olunca nur 
üzerine nur olur.

Ey alemlerin rabbi olan Yüce Allah! 
Her vesileyle bizleri ve bütün mü’min 
kardeşlerimizi dünyalıklara ve dünyaya, 
kötülüğü emreden nefse esir olmaktan 
koru. Bizleri hâs ve hususi ilhamınla Kur’an 
ve sünnetin ilhamıyla en hayırlı olana 
yönlendir ve bizlere nur üzere nur lütfeyle

ZEKAT VE SADAKA

MÜFTÜ ÖĞÜDÜ

Ahmet ÖZKAN
Emekli Müftü
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Necmettin Erbakan Üniver-
sitesi (NEÜ) Rektörü Prof. Dr. 
Cem Zorlu, her yıl geleneksel 
olarak düzenlenen ‘Basın 
Buluşması’ programında basın 
mensupları ile bir araya geldi.

Program, Köyceğiz Yer-
leşkesi Ahmet Keleşoğlu 
Kütüphanesi’nde gerçekleş-
tirildi. Necmettin Erbakan 

Üniversitesi olarak hayatın her 
alanında yer aldıklarını ifade 
eden Rektör Prof. Dr. Cem 
Zorlu, “Bu nedenle bu yılki 
basın buluşmamızın sloganı 
‘Hayatın içinde, yenilik peşinde 
bir üniversite.’ Hayatın içinde, 
yenilikler peşinde bir üniversite 
olmaya gayret ettik ve etmeye 
de devam ediyoruz” dedi.

Konya’nın doğal güzellik-
leri arasında yer alan, bahar 
aylarında sadece 1,5-2 ay 
gibi kısa bir süreyle canlanan 
Güngörmez Şelalesi, etkileyici 
görüntüsünün ötesinde, geç-
mişte yöre halkının sosyal ve 
ekonomik hayatına katkı sağla-
yan bir değirmenin de hikaye-
sini taşıyor. Yüksek kayalardan 
çağlayan sularıyla ziyaretçileri-
ni etkileyen şelale, ismini de bu 
“gün yüzü görmeden” çekilen 
suyundan alıyor.

Şelalenin yanında yıllar ön-
cesine kadar faaliyet gösteren 
su değirmeni, Kuruçay Mahal-
lesi ve çevre köylerin tahıl ihti-
yacını karşılamanın yanı sıra, 

toplumsal bir buluşma noktası 
oldu. Kuruçay Mahallesi sakin-
lerinden Ali Güven, çocukluk 
ve gençlik yıllarında yaşanan 
canlılığı anlatarak, “Burası 
Güngörmez Şelalesi’dir. Yak-
laşık bir buçuk, iki ay çalışan 
bir değirmen olurdu. 15-20 
gün buğday ve arpa öğütülür-
dü. Geri kalan zamanda ise 
’kavut’ yapılırdı” dedi. Güven, 
kavutun, kavrulmuş arpadan 
yapılan basit halinin yanı sıra; 
içine armut kurusu, elma kuru-
su, leblebi ve nohut katılarak 
hazırlanan tatlı bir şeklinin de 
yörede sevilerek tüketildiğini 
belirtti.

Konya Büyükşehir Belediyesi Şehir 
Tiyatrosu’nun sahnelediği “V. Frank” 
adlı oyun, Tiyatro Gazetesi Uluslarara-
sı 11. Anadolu Tiyatro Ödülleri Seçici 
Kurulu tarafından “Yılın Oyunu” ödülü-
ne layık görüldü.

Konya Büyükşehir Belediyesi Şehir 
Tiyatrosu, sahnelediği nitelikli oyunları-

nın karşılığını prestijli bir ödülle taçlan-
dırdı. 

Konya Şehir Tiyatrosu tarafından ilk 
gösterimi geçtiğimiz Ekim ayında yapı-
lan ve Konyalı tiyatroseverlerin büyük 
beğenisini kazanan “V. Frank” adlı 
oyun, tiyatro camiasında prestijli bir 
ödüle layık görüldü. Tiyatro Gazetesi 

Uluslararası 11. Ana-
dolu Tiyatro Ödülleri 
Seçici Kurulu tarafın-
dan; rejisi, oyunculuk 
performansları, de-
koru, kostümleri ve 
müzikleriyle çok ba-
şarılı bir proje olarak 
değerlendirilerek jüri 
üyelerinden tam not 
alan V. Frank, jüri ta-
rafından “Yılın Oyunu 
Ödülü”nü kazandı.

Friedrich Dürren-
matt tarafından ka-
leme alınan ve Fatih 

Dinçer’in yönettiği iki perdelik oyunda, 
mirasını sürdürmekte zorlanan bir 
bankanın trajikomik öyküsü sahneye 
taşınıyor.Güç, para ve ahlak arasında-
ki çelişkilerin hiciv dolu bir dille anlatıl-
dığı eser, sahne tasarımı ve oyunculuk 
anlamında dikkat çekmişti.

Plastik artık 
anne karnında !

Rektör Zorlu: “Dünyada 
ilk 500 sözümüzü tuttuk”

Su değirmeni ile yeniden

Konya Şehir Tiyatrosu’na 
“yılın oyunu” ödülü

Plastik kirliliği artık yeni doğan bebeklerin dış-
kısında bile tespit ediliyor. Yapılan yeni bir araş-
tırmaya göre, mevcut üretim hızı devam ederse 
plastik kaynaklı insan sağlığı zararları 2040’a 
kadar iki katına ulaşabilir.

Plastik, ambalajdan mobilyaya, tekstilden inşaat 
malzemelerine, tıbbi cihazlardan araç lastiklerine 
dek hayatın her alanında yer alıyor. Bu yaygın 
kullanımın bedeli giderek ağırlaşıyor.

Atık plastikler doğaya karışıyor, toprak ve 
okyanuslara yayılıyor, ekosistemleri tahrip ediyor. 
Zamanla mikroplastik ve nanoplastik boyutuna 
inen bu parçacıklar her yere sızıyor.

Hava, toprak, okyanus derinlikleri, Arktik buzul-
lar ve hatta canlı organizmaların içinde mikrop-
lastiklere rastlanıyor. İnsan vücudunda da kan, 
akciğer, beyin ve yeni doğan bebeklerin mekonyu-
munda (ilk dışkı) mikroplastik bulunduğu belirlen-
di.

Küresel plastik kullanımı hızla yükseliyor. 
OECD verilerine göre 2060’ta tüketim neredey-
se üç katına çıkabilir. Bu artış, sağlık üzerindeki 
olumsuz etkileri daha da şiddetlendirecek.The 
Lancet Planetary Health dergisinde yayımlanan 
yeni çalışma, plastikin tüm yaşam döngüsünü 
(ham madde çıkarımından üretime, taşımadan 
atık yönetimine kadar) inceleyerek altı farklı senar-
yo üzerinden 2040 projeksiyonlarını karşılaştırdı.

Sağlık etkisi DALY (engellilikle ayarlanmış 
yaşam yılı) birimiyle ölçüldü. Bir DALY, erken ölüm 
veya hastalık nedeniyle kaybedilen sağlıklı bir yılı 
temsil ediyor.



Konyaspor Başkanı Ömer Atiker, Başkan Vekili 
Süleyman Oğuz, As Başkan ve Futbol Şube Sorumlu-
su Yüsüf Küçükbakırcı ile Teknik Direktör İlhan Palut, 
Konya İl Emniyet Müdürü Maksut Yüksek’i makamında 
ziyaret etti.

UEFA, 2024-2025 sezonuna 
ait mali raporları paylaştı. Payla-
şılan raporda Galatasaray, Fener-
bahçe, Beşiktaş ve Başakşehir’in 
UEFA’dan elde ettiği gelirler de 
belli oldu. Şampiyonlar Ligi’nden 4 
milyon 29 bin Euro gelir elde eden 
Galatasaray, Avrupa Ligi’nden de 
14 milyon 83 bin Euro kazandı. 
Buna göre sarı-kırmızılı ekip, UEFA 
organizasyonlarından toplamda 
18 milyon 373 bin Euro kazanarak 
2024-2025 sezonunda UEFA’dan 
en çok gelir elde eden Türk takımı 
oldu.

FENERBAHÇE’NİN UEFA Avru-
pa Ligi’nden elde ettiği gelir 15 mil-
yon 682 bin Euro olarak gerçekleşti. 
Aynı ligdeki Beşiktaş 10 milyon 712 
bin Euro almaya hak kazandı. UEFA 
Konferans Ligi’nde boy gösteren 
RAMS Başakşehir ise 6 milyon 913 
bin Euro gelir elde etti.

UEFA, erkekler kulüp müsabaka-
larından elde edilen toplam gelirin 
4.4 milyar Euro’ya yükseldiğini 
açıklarken en yüksek para ödülünün 
de 144.4 milyon Euro ile PSG’ye 
gittiğini ifade etti.

Mubarek Ramazan ayının baş-

laması nedeniyle süper liglerde ra-

mazan ayı ile maç başlama saatleri 

TFF tarafından değiştirildi.

Buna göre süper ligde bu hafta 

ile iftar saatinden sonra başlayacak.

Alınan bu karar  taraftarı sevin-

dirdi. Konyaspor- Galatasaray maçı 

da saat 20.00 de başlayacak.

Karatay Belediyespor 
Kulübü U16 Futbol Takımı, 
Play-Off finallerinde karşı-
laştığı Öntur Havzanspor’u 
4-0 mağlup ederek Konya 
Şampiyonu oldu. Kıyasıya 
mücadeleye sahne olan 
final karşılaşmasında etkili 
bir oyun ortaya koyan Kara-
tay temsilcisi, elde ettiği bu 
sonuçla Türkiye Şampiyona-
sı’nda Konya’yı temsil etme 
hakkı kazandı.

2025-2026 Futbol Sezonu 
Konya Amatör Küme U16 
Ligi’nde mücadele eden Ka-
ratay Belediyespor Kulübü 
U16 Futbol Takımı, normal 
sezonu 15 galibiyet ve 1 
beraberlikle namağlup lider 

tamamladı. İl finallerinde de 
başarılı performansını sür-
düren ekip, B grubundaki üç 
maçını da kazanarak grubu-
nu lider bitirdi.

Sezon boyunca ortaya 
koyduğu istikrarlı perfor-
mansı Play-Off finaline de 
taşıyan U16 takımı, rakibini 
farklı skorla mağlup ederek 
şampiyonluğa ulaştı. Çıktığı 
karşılaşmalarda yenilgi yüzü 
görmeyen takım, Türkiye 
Şampiyonası’nda da aynı 
başarı grafiğini sürdürmeyi 
hedefliyor.

Türkiye Futbol Federas-
yonu Fair Play ve Sosyal 
Sorumluluk Kurulu, Fair 
Play’in teşvik edilmesi, 
yaygınlaştırılması ve bu 
konuda farkındalık oluştu-
rulması amacıyla verdiği 
Fair Play ve Sosyal So-
rumluluk Ödülleri’nin Şubat 
ayı kazananlarını açıkladı.

Mehmet Nuri Yazıcı 
başkanlığında; Prof. Dr. 
Sedefhan Oğuz, Av. Kür-
şat Ahmet Ünal, Bilgehan 

Okumuş, Adnan Cevher, 

Ömer Üründül, Av. Tarık 

Emre Ekşi, Prof. Dr. Bur-

hanettin Hacıcaferoğlu ve 

Banu Yelkovan’dan oluşan 

kurulun Şubat ayı değer-

lendirmesi sonunda 4 farklı 

ödülün sahibi belirlendi.
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Konyaspor-Galatasaray 
maçının tarihi belli oldu

UEFA gelirleri 
açıklandı! 

LİGLERDE  
SAATLER DEĞİŞTİ

EMNİYET MÜDÜRÜNE 
ZİYARET

MAÇ SAATİ DEĞİŞTİ

Trendyol Süper Lig’de 
23. hafta müsabakalarına 
ilişkin program açıklandı.

Türkiye Futbol Fede-
rasyonu (TFF), Süper 
Lig’de 23. hafta maçlarının 
programını duyurdu. TF-
F’den yapılan açıklamaya 
göre, UEFA turnuvalarında 
mücadele eden takımların 
play-off müsabakalarının 
arasına denk gelen 23. 
hafta karşılaşmalarının 
tarihleri, Galatasaray, Fe-
nerbahçe ve Samsunspor 
ile yapılan istişareler neti-
cesinde planlandı.

Bununla birlikte, Rama-
zan ayında oynanacak olan 
müsabakalarda maç saat-
leri, iftar vakitleri de dikkate 
alınarak 13.30, 16.00 ve 
20.00 olarak belirlendi.

Trendyol Süper Lig’de 
23. hafta programı şöyle:

20 Şubat Cuma
20.00 Çaykur Rizespor - 

Kocaelispor
21 Şubat Cumartesi
13.30 Eyüpspor - Genç-

lerbirliği
16.00 Corendon Alan-

yaspor - Rams Başakşehir

20.00 Konyaspor - Gala-
tasaray

22 Şubat Pazar
13.30 Kayserispor - An-

talyaspor
16.00 Gaziantep FK - 

Trabzonspor
20.00 Fatih Karagümrük 

- Samsunspor
20.00 Beşiktaş - Gözte-

pe
23 Şubat Pazartesi
20.00 Fenerbahçe - Ka-

sımpaşa

16.00 Corendon Alan-
yaspor - Rams Başakşehir

20.00 Konyaspor - Gala-
tasaray

22 Şubat Pazar
13.30 Kayserispor - An-

talyaspor
16.00 Gaziantep FK - 

Trabzonspor
20.00 Fatih Karagümrük 

- Samsunspor
20.00 Beşiktaş - Gözte-

pe
23 Şubat Pazartesi
20.00 Fenerbahçe - Ka-

sımpaşa

SÜPER Lig’de 23. hafta 
maçlarının programı açıklandı. 
Türkiye Futbol Federasyo-
nu’ndan yapılan açıklamaya 
göre Konyaspor-Galatasaray 
mücadelesi 21 Şubat Cu-
martesi günü saat 20.00’de 
oynanacak. TFF’den yapılan 

açıklamada, “Trendyol Süper 
Lig Mehmet Ali Yılmaz Sezo-
nu 23. hafta müsabakalarına 
ilişkin program açıklanmıştır. 
UEFA turnuvalarında mücade-
le eden takımlarımızın play-off 
müsabakalarının arasına denk 
gelen 23. hafta maç tarihleri, 3 

kulübümüz ile yapılan istişare-
ler neticesinde planlanmıştır. 
Bununla birlikte, Ramazan 
ayında oynanacak olan mü-
sabakalarda maç saatleri, iftar 
vakitleri de dikkate alınarak 
13.30, 16.00 ve 20.00 olarak 
belirlenmiştir” denildi.

Fair Play Kurulu, Şubat Ayı 
Ödüllerini Açıkladı



ÇÖKÜŞ DEVAM EDİYOR
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Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında 
Alanyaspor ile Konyaspor, Alanya 
Oba Stadyumu’nda karşı karşıya 
geldi. Alt sıraları yakından ilgilendiren 
mücadelede ev sahibi ekip, rakibini 2-1 
mağlup ederek kritik bir galibiyete imza 
attı.

Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında 
Joao Pereira’nın ekibi Alanyaspor 
ile İlhan Palut’un yönetimindeki 
Konyaspor karşı karşıya geldi.

Alt sıraları yakından ilgilendiren 

mücadelenin ilk yarısında ev sahibi 
ekip 38. dakikada Ruan’ın kaydettiği 
golle 1-0 öne geçti. Kalan bölümde 
başka gol olmazken Alanyaspor 
soyunma odasına 1-0 üstün girdi.

İkinci yarıya hızlı başlayan 
Alanyaspor, 80. dakikada 
Hadergjonaj’ın penaltı golüyle farkı 
ikiye çıkardı. Konyaspor ise 82. 
dakikada Bardhi’nin kaydettiği enfes 
golle skoru 2-1’e getirdi. Kalan 
dakikalarda başka gol olmayınca 

mücadele Alanyaspor’un 2-1’lik 
üstünlüğüyle sona erdi.

38’ Alanyaspor, Ruan’ın golüyle 
durumu 1-0’a getirdi.

45’ İlk yarı sona erdi.
46’ İkinci yarı başladı.
80’ Hadergjonaj’ın golüyle 

Alanyaspor durumu 2-0’a getirdi.
82’ Bardhi’nin golüyle Konyaspor 

farkı 1’e indirdi. Skor: 2-1
90’ Maç sona erdi.

RUHSUZLAR..

SÖZÜNÜN ERİ

Cengiz DÖNMEZ

Maçta golleri Ruhan, Alenso ve Bardi attı

Konyaspor, 3 puan umuduyla gittiği 
Alanya’dan eli boş döndü..

Çağdaş hocanın gönderilip İlhan 
Palut hocanın gelmesiyle umutlanan 
Konyaspor taraftarları, Palut’la 2 maçta 
da bekleneni bulamadı.

Palut hocayla çıkılan Konya’daki 
ilk maçta berabere kalan KS,  Alanya 
deplasmanında da belki de sezonun 
en kötü oyununu oynadı ve 2-1 yenildi. 
Attığımız gol de penaltıdan..

En son Recep hocayla 10. Haftada 
deplasmanda Gençlerbirliği’ni 2-1 
yenmiştik.  O gün bu gün 12 maçtır 
galibiyetimiz yok..

O galibiyetten sonra oynadığımız 
12 maçta, 6 beraberlik 6 da mağlubiyet 
aldık.

Önümüzdeki maç, Cumartesi günü 
sahamızda GS ile.. Şans faktörü bir 
yana, puan almamız mümkün değil.

Küme düşme hattındaki rakiplerimiz 
atak yaparken, biz geri geri gidiyoruz. 
Mesela Antalya, deplasmanda 
Samsun’u 3-0 yenerken, Rize 
deplasmanda GB ile 2-2 berabere 
kalıyor..

Alanya maçında, adeta afyon içmiş 
gibi kimin ne yaptığı belli olmayan, 
kendi halinde sahilde avere avere 
dolaşan oyuncular vardı. Birbirleriyle 
uyumlu değillerdi. Bal yapmayan arı gibi 
Muleka ve farkı önleyen kaleci Bahadır 
göze çarptı sadece.. Deniz Türüç ve 
Kramer’in hiçbir katkısı olmadı..

İlhan hoca, “ toparlanacağız” 
diyor. Sen toparlanana kadar atı alan 
Üsküdar’ı geçecek..

İlhan hocanın kredisi var ama, 
taraftarın da fazla sabrı kalmadı..	

Konyaspor Teknik Direktörü İlhan 
Palut, Alanyaspor maçının ardından, 
“Bir şekilde hep beraber taşın altına 
elimizi koymamız gerekiyor. Başta ben, 
ekibim ve oyuncu grubumuz. Hem 
takımımızı 
hem de 
camiamızı 
hem moral 
olarak bu 
durumdan 
yukarı 
çekmemiz 
lazım’’ dedi.

Trendyol 
Süper 
Lig’in 22. 
haftasında Konyaspor deplasmanda 
karşılaştığı Alanyaspor’a 2-1 mağlup 
oldu. Maçın ardından düzenlenen 
basın toplantısında konuşan 
Konyaspor Teknik Direktörü İlhan Palut, 
“Özetleyerek başlarsam kötü. Özellikle 
ilk yarı önde baskıya çalışmıştık. Tabii ki 
önde baskıyla götüremezdik. Kompakt 
savunmada da bir duruş planımız vardı. 
Organizasyon olarak zaman zaman 
doğru eşleşmeler bulduk ama burada 
ikili mücadele kazanma seviyemiz 
yeterli değildi. İkinci yarı sistemde 
değişiklik oldu. İkinci yarı daha kabul 
edilebilir bir başlangıç vardı. İkinci 
topları alan bir Konyaspor takımın rakip 
gol pozisyonu bulmakta zorlandık. 
1-0 rakibimiz önde biz maçın sonun 
kadar golü arayacağız. Ama bu arada 
kontrataklara dikkat etmemiz gereken 
bir görüntü devam ederken basit bir 
hata sonucu oluşan penaltı 2-0. Ama 
1 fark geride olduk sonra 2-1. Ondan 
sonra da 10-12 dakika bir zamanımız 
kaldı. Denedik etkili olamadık. Berabere 
de bitebilirdi. Ama bugün totalinde 

Alanyaspor bizden daha iyiydi” diye 
konuştu.

Takımın tecrübeli oyunculardan 
kurulu olduğunu ifade eden Palut, “Ligin 
bütün seviyelerindeki mücadelenin 

içerisinde 
bulunmuş oyuncu 
grubu. Burada 
taşın altına 
elimizi sokacağız. 
Bende takımı 
tanıyorum. Belki 
tam net hamleleri 
istediğim zaman 
istediğim 
doğrulukta belki 
yapamıyorum. 

Bunu sahada gösterdiğimiz performans 
doğruluyor veya eksiye götürüyor. 
Bir şekilde hep beraber taşın altına 
elimizi koymamız gerekiyor. Başta 
ben, ekibim ve oyuncu grubumuz. 
Gecemizi gündüzümüze katmamız 
lazım. Hem takımımızı hem de 
camiamızı moral olarak bu durumdan 
yukarı çekmemiz lazım. Bu durum 
puan olarak istemediğimiz durumdan 
daha yukarıya alacaktır. İlk yarıdaki 
Konyaspor takımı bugün sorumluluk 
benimdir. Bir önceki görmediğim 
kadar dağınık bir görüntü vardı. Bu 
beni açıkçası üzdü. Göztepe maçına 
dönersek daha istekli daha iyi elinden 
geleni yapan bir takımken bugünkü 
performansımız üzücüydü. Ama öyle bir 
durumdayız ki ben bugün oyuncularımız 
ile konuştum. Artık yarından itibaren 
hatalarımdan ders almaktan başka 
buraya takılı kalamam. Hatalarımdan 
ders alacağım. Oyuncularımıza daha iyi 
neleri yapabileceğimizi göstereceğim. 
Yolumuza yılmadan devam edeceğiz” 
açıklamasında bulundu.

Trendyol Süper Lig’de 21. hafta 
geride kalırken alt sıralarda yer alan 
birçok takım uzun süredir 3 puana 
ulaşmakta sorun yaşıyor. Konyaspor 
son 15 karşılaşmada 1 kez kazandı

Trendyol Süper Lig’de 21. hafta 
geride kalırken alt sıralarda yer alan 
birçok takım uzun süredir 3 puana 
ulaşmakta sorun yaşıyor.

Ligde orta ve alt sıralarda 
TÜMOSAN Konyaspor 15, 
Kasımpaşa 14, Corendon Alanyaspor 
da son 12 haftada birer galibiyet elde 
edebildi.

Ligde son 11 maçta kazanamayan 
Konyaspor’da bu karşılaşmalarda 
Recep Uçar, Çağdaş Atan ve İlhan 
Palut olmak üzere üç farklı teknik 
adam görev yaptı.

Ligde düşme hattında 16. sırada 
bulunan Kasımpaşa, Ekim 2025’ten 
bu yana sadece 1 galibiyet aldı.

Söz konusu dönemde Şota 
Arveladze ve Emre Belözoğlu’nun 
görev yaptığı Kasımpaşa, son 8 
maçta ise 3 puana hasret.

Kırmızı-siyahlılar, bu haftaya 
kadar son 8 mücadelede 2 
beraberlik, 6 yenilgi yaşarken, 
ligin 21. haftasında Antalyaspor’u 
sahasında 1-0 yenerek kötü gidişatını 
sonlandırdı.

Ligde puanını 12’ye yükselten 
Fatih Karagümrük, gelecek haftalar 
için umudunu artırdı.

Gaziantep FK de ligde 7 
karşılaşma sonra dün Kasımpaşa’yı 
2-1 yenerek 3 puana ulaştı.

Palut: “Hep beraber taşın altına 
elimizi koymamız gerekiyor”

 Konyaspor’da 
galibiyet krizi! 

2-1

SÜPER LİGDE SONUÇLAR

Galatasaray _ Eyüp :5-1

Antalya- Samsun :3-1

Gençlerbirliği- Ç. Rize: 2-2

Alanya- Konya : 2-1

Trabzon- Fenerbahçe :2-3

Konyaspor’da teknik direktör 
değişikliği de çok etkili olamadı. 
Hafta sonunda büyük umutlarla 
deplasmanda Alanyaspor önüne 
çıkan Konyaspor ummadığımız bir 
futbol sergiledi. Taraftarın tezahüratı 
de işi yaramadı.

Konyaspor’un bu aldıoğı sonuç 
herkesi korkutmaya başladı. Ben 
diyorum ki, takım içinde mi bir 
sıkıntı var. Para sıkıntısı mı var.
Bir hafta önce oynanan Göztepe 
maçında ortaya koyduğu oyundan 
Alanya’d hiç eser yoktu.

Ne yapıp, edip takım 
toparlanmalı, şehir takıma top 
yekün sahip çıkmalı. Yoksa bu 
takımın gidişinden korkuyorum.

KORKUYORUM !

RENKLİ SÖZ

Ali Osman 
RENKLİBAY


